OEMA 2
Alvetau n napdotaon: A=|3x—6|+2, OMOU 0 X ElvaL TPayUATIKOG aplBuoc.
a) Na anobeifete ot
i)yiakdBe x=2, A=3x-4
ii) yla k@Be x <2, A=8-3x. (Movadecg 12)

B) Av yla tov x LoXUEL OTL X = 2 va anodeiete Otu

(Movabec 13)

OEMA 2

a) Na Aboete tnv aviowon ]x— 1| =5, (Movadecg 8)

B) Nat Bpeite toug aptBuoug x Tou anéyouv amno 1o 5 andotaon Uikpotepn tou 3. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite ti¢ kKoweg Avoelg Twv (o) kad (B). (Movddec 8)

a) Na Bpelte yLa TOLEG TIPAYLATIKEG TLLEG TOU Y LOYUEL : |y— 3| %],

(Movabdeg 12)
B) Av x, y eival ta prikn twv mAeupwy evog opBoywviou napaAAnloypdppou, He
1<x<3 KaL 2<y<4, 1ote va Ppeite ta OpLa HETAEU TWV OMOWY TIEPLEXETAL N T TOU

eupadou E tou opBoywviou. (Movadec 13)

Aivovtal ot paypatikotl aplBuoi a, 8, y, & pe f=0 kot § # y WOTE va LoXVoULV:

a+p

a) Na anobeifete 6t a=36 kat 6=5y (Movadeg 10)

B) Na Bpeite tnv TN g napdotaong:

ay+pBy .
I=— (Movadecg 15)
po—py




a) Na Bpeite yLa TTOLEC TIPAYUATIKEG TULEC TOU Y LOYUEL : |y - 3| = (Movadeg 12)

B) Av x, y elval Ta uAkn Twv mMAsupwy evog opBoywviov mapaAAnAoypdppou, HE
1<x<3 kat 2<y<4, 1ote va anodeifete ot 6<M1<14, oOmou /1 elvat n MEPLUETPOC TOU

opBoywviou. (Movdabdec 13)

a) Na Aboete tnv aviowon: |x-5|<4. (Movabdec 10)

B) Av kdrolog aptBuog a enaAnBeVel v napandvw aviowon, va anodeifete ot
—<—<l1
9 a

(Movadecg 15)

OEMA 2

EoTw X, y Mpaypatikol aptBpol wote va LoyUEeL:

a) Na anobeifete ot y=2x. (Movabecg 12)

B) No urtoAoyloeTe TNV T TNE MAPACTAONC;

27 +3y7 +xy
AV

A (Movabecg 13)

Mo kaBe mpaypatikd aplBuod x pe v wbotta 5< x <10,
a) va ypauETE TG apaoTdoe |x — 5| kat |x —10| xwpig amoAuteg tipéc.

(Movabeg 10)

B) va urtoAoylogte TV TYWA TNG MAPACTACNG:

(Movadec 15)



Alvetal n napdotaon: A=|x-1|-|x-2|

a) MNa I<x<2, va deifete ot A=2x -3 (Movabeg 13)
B) Na x<1, va deifete OtL n mapdotaon A €xel otaBepn Tun (ave€aptnn tou x), TV

oToLa KoL val poodlopioste. (Movadecg 12)

Ao 1o opBoywvio ABZH adaipébnke to tetpdywvo MAEH mAsupdg y.
a) Na anobelete OTL N MEPIUETPOC TOU YPAUUOOKIAOUEVOU oXpatog EZBATA nou anéuewe

Sdivetaw and tn oxgon: N=2x+4y

B (Movdbec 10)

B) Av oxVeL 5<x<8 kai I<y<2, va Ppeite petafl nmowwv aplBuwv Bploketal n TR g

TLEPLUETPOU TOU TIAPATIAVW YPAUMOOKIAOUEVOU OXNHATOC. (Movadec 15)

Aivovtatl U0 TUAPATa PE HAKN X KAL Y, yla To onola toxvouv: | x-3|<2 kat |y-6|<4.
a) Na deifete Ot 1<x<5 kal 2<y<10. (Movabeg 12)

B) Na BpeBel n pikpdtepn Kat r REYaAUTEPN TUL TIOU JUTOPEL v TIAPEL N TEPLHETPOG EVOQ

opBoywviou pe SLactdoelg 2x KoLy

(Movadeg 13)

 : \/xz +4x+4 N \/x2 —6x+9
x+2 x-—3 '

Alvetal n napdotaon: K

o) Na BpeBolv oL TIUEC TIOU TIPEMEL Vo TIAPEL TO X, WOTE N napactaocn K va €xel vonua

npaypatikol aplbuou. (Movabdeg 12)
B) Av -2<x<3, va amnobeifete otl napaotaon K otabepr), Snhadn avetdptntn tou x.

(Movadeg 13)




Alvetat mpaypatikog aptBuog x, yia tov onoio toxUet: d(x,-2)<1.
Na beiete ot
o) -3<x<-1. (Movaéeg 10)

B) x*+4x+3<0. (Movasec 15)

Alvovtal oL aptBUNTIKEG TAPACTACELG:

a) Na deifete otL:
A+B+1 =23 .
B) Na cuykpivete toug aptBuoug:

Y3 ke Y6 .

Na aLTtoAOYHOETE TNV QITAVTNOT) 0aC. (Movdbeg 12)

a) Na AVoete tnv avicwon |x+4|=>3 (Movddeg 12)
B) Av a >-1, va ypdalete tnv ntapdotaon A=||a+4|-3| xwpic anodAuvteg tipég. Na

QLTLOAOYNOETE TO CUAAOYLOUO OQg. (Movdabeg 13)

Aivovtat ot napactdoets:  K=2a’+68° kat A=2a8, onov a, BER

a) Na deifete ot K2 A, yua kaBe tur) twv a, 6. (Movabdeg 12)
B) Na nmoteg T twv @, B8 woyVel n wotnta K =A; Na aittoAoyroete TNV anavinon oag.

(Movabeg 13)

OpBoywvio mapaAAnAGYPQIO EXEL KOG X EKXTOOTA KAl TTAQTOG y EKATOOTA, avtiotolya. Av
yLa Ta UK X KoL y LoXUEL: 4<x<T7kaL 2<y <3 totE:

a) Na Bpeite ta opla Hetafl TwV Omolwv MEPLEXETAL N TR TNG IEPLUETPOU Tou opBoywviou
napaAAnAoypdpupou. (Movddeg 10)
B) Av to x pewwBel katd 1 kat to y TpuTAactaotel, va Bpeite ta dpla petafd Twv onoilwv

TLEPLEXETAL N TLUN TG EPLUETPOU Tou vEou opBoywviou aparnAoypdpupou.




a) Na anodeifete otL X+4x+5>0, yla KaBe mpayuatiko aptBuo x. (Movadec 10)

B) Na ypdete wpi¢ amoAUTEC TIHES TNV tapdotaon:

B= |Jc2 +4x+ 5| —|x2 +4x+ 4| (Movadec 15)

AivovTtal oL MapaOTACELG:

A=[2x—4| kau B=|x-3|, 6mou o xeival mpaypatikég apiBpds.
a) MNa kdBe 2= x <3 va anodeifete 6Tt A+B=x-1. (Movdbec 16)
B) YapxeL x€[2, 3) wote va woyxVel A+B=2; Na altloAOynOETE TNV QNAVINOT 0UC.

(Movabeg 9)

B 5
N R

Aivetal n napaotacn: 4=

o) Na eilete Ot A=4. (Movabdeg 12)

B) Na Avoete tnv efiowon: |x+A|=1. (Movabecg 13)

lNa toug mpaypatikoug aptBuouc a, 8 oxvouv:
2sa=<4 kat -4=8=-3
Na Bpeite ta opla petadl Twv onoilwy MEPLEXETAL ) TLUA KABEULAC Ao TIg NAPACTACELS:
a) a-26 (Movabdec 12)
B) o-2a8 (Movddeg 13)

Aivovtat oL tapaotdoels: K= 2a’+68%+9 kat A=2a(3- 8), énouv a, BER
a) Na deifete ot K - A=(a’+2aB+67)+(a’-6a+9) (Movadeg 3)
B) Na Seiéete 0ti: K=A, yia kaBe tiun twv a, 8. (Movadeg 10)

y) Mo 1oteg TLpég twvy a, B Vel n wwotnta K=A; Na altloAoynoeTe TNV atdvinorn oag.

(Movabecg 12)



Alvovtal oL un undevikoi npaypatikol aptBuol a, 8, pe a =6 yLa toug onoloug LoxVEL:

a) Na anodeifete ot oL aptBuol a kat 8 eivat avtiotpodol. (Movdadeg 13)

2 (a3
B) Na urtohoyioete tnv tn ng napdotaong: K = %’[L)); (Movadeg 12)
a -(a

Mo tov mpaypatiko aplBpo x toxVer: d(2x, 3) =3 —2x

" 2 3 ;
a) Na arnobeifete otL x = 5 (Movadeg 12)

B)Av x = %, va anodeifete O6tL n napactaocn: K = |2x— 3| — 2|3 — x| elvaL ave&aptntn tou X.

(Movadeg 13)

AlVETQL TIPAYHATIKOC aptBuoC X yLa Tov o1tolo toxUeL: | x-2|<3

a) Na artodeifete ot -I<x<5 (Movabdeg 12)

+ 1+ |x—
B) Na anAornoujoste tnv napdaotacn: K = w (Movabdeg 13)

Alvovtal npaypatikol aplbuotl y, yla toug onoioug woxueL: |y-2|<1.
a) Na anodeifete 6t:  y = (1, 3) (Movabdeg 12)

R R

B) Na artAonotnoste tnv napaotaon: 5

(Movadeg 13)

AV yLa TOUG NPAaYyHATkoUg aptBuolg x kaL y toxVouv: 3 <x<5 «kaL -2<y=<-1,
va Bpeite ta Opla petaf Twv onolwv BPLloKovTal OL TLHES TWY TIAPAOTACEWV:
a) y-x (Movadeg 12)

B) X +y° (Movdseg 13)




Alvovtat oL MapaoTACELS: A=4(x=2) = \/ (2—x)*, 6mnou x

TPOLY LOTLKOG apLlBpLog
a) la TmoLeg TLHEG Tou X opileTal n mapdotaon A; (Movabeg 7)

B) Mo moleg TYES Tou x opiletal n napdotacn B; (Movadec 8)

y) Na deifete ot1, yia kaBe x<2, oyVeL A=B. (Movaéecg 10)

Av givat A=«3/§, B=J§, l'=3/§,t6te:

o) Noa amobeifete ott A-B-T' = s/ig (Movadecg 15)

B) Na ouykpivete toug aplBuoucA, B. (Movadeg 10)

Av silva A=2—s/§ ) B=2+\/§ , TOTE:
a) Na anodsifete 6tL A-B=1. (Movdadeg 12)
B) Na uroAoyiocete TNV TLun tng mapdotaong 1= AZ+B%: (Movadeg 13)

AV YL TOV TIPAYUATIKO aplBuo x toxUEeL |2x - l| <1, tote:

a) Naamnodsifste ot 0<x <1 (Movcddecg 15)
B) Na dtatdfete artod TO HIKPOTEPO TIPOCG TO HEYAAUTEPO TOUG aptBuoug:

2

1. X X

Na alTLoAOYrCETE TNV AndvInor oag. (Movadeg 10)

Av O<a<1, tote
a) va anobeifete ot @’ <a (Movabec 13)
B) va dlatdete and 1o UIKPOTEPO TPOC TO HEYAAUTEPO TOUC aplBuoug:

0,d 1 a 2 (Movadec 12)
a




OEMA 2

a) Na anobeifete OTL yla OnOLOUGSANOTE MPAYHATIKOUG aptBoUg X, y LoYVEL
(x-1P+(y+3)=x>+y*-2x+6y+10 (Movédec 12)
B) Na Bpeite toug aplBpolc x, y wote: X +y-2x+6y+10=0 (Movasec 13)

1
a) Na AUoete tnv avioworn: x—E <4, (Movabec 9)

B) NaAvoete tnv aviowon: |x+5|=3. (Movddec 9)

y) Na Bpelte Ti¢ KOWEC AUCELS TWV QVIOWOEWY Twy epwtnuatwy (a) kat (B) pe xprnon

ToU Gfova TWV MPayHATIKWwY apBuwy kat va tg ypaete pe t popdn dtaotripartoc.

(Movabdeg 7)

a) Av o <0, va anodeyBel ot o +—< 2.
o

. ‘ 1
B) Av a<0, va anodelyBet ot |a| +|—{=2.
(24

Av 2<x<3 kat 12 y<2, va Bpeite petady nowv oplwv Bploketal n tuni KaBepag
Qo TE MOUPUKATW NAPACTACELS:

a) x+y (Movabdeg 5)

B) 2x-3y (Movadec 10)

v) (Movédec 10)




a

a) Av a, 8 =R-{0}, va arodeyBet ot |—|+ (Movabdec 15)

B) Note woxlet nwotnta otnv (1); Na alttoAoynoete TNV AnAvVinon oag.

(Movadecg 10)

Aivovtal npaypatikol apBuoi a, 8, pe a >0 kat 8 > 0. Na anodeifete otu:

a) a'+i >4 (Movadeg 12)
a

B) (‘1 +%J(ﬁ+%}216 (Movadec 13)

Itov nivaka tne Taéng oag sival ypapUEVES oL tapakdtw nAnpodopieg (mpooeyyloeic):

V2 =141
=173
\/g =224
N7 =264

a) Na emAé€ete évav tpomo, wote va aflomoljoete ta napandvw dsdopéva (omoia

Bewpeite kat@AAnAa) kat v UTIOAOYIOETE WE TPOOCEYYLON EKATOOTOU TOUC aplBpoug

\/E, \//E Kot «/—83 (Movabdeg 12)

B) Av dev unnpxav OTOV TIVAKA OL T(POCEYYLOTIKEG TLHEG TWV pulwv Nwe Ba pnopoloate va

3.420+ 480

UTIOAOYLOETE TNV TIUI TNG MAPACTAONG \/_— 2 (Movadecg 13)
45 -5

Alvetal n napaotaon: A=(\/x-4+w/x+1X«/x—4—\/x+1)

a) Mo oLeg e tou x opiletal n napdotacn A; Na altloAOYNOETE TNV andvinorn oog.
(Movadec 12)

B) Na anobdeifete 6t n napdotaon A sivat otaBepry, dnhadn aveéaptntn tou Xx.

(Movabdec 13)




a) Na deitete ot 3<3/30 <4 (Movabeg 12)

B) Na ouykpivete touc aptBpolc 330 kat 6- 330 (Movabdeg 13)

Alvetal n napaotaon: A=x—-4++6-x
a) Mo ToLeg TIEG tou x opiletal n napaotacn A; Na alttoAoynoete tnV anavinon oag Kat va
ypaete 1o 0UVOAO WV Suvatwy TLHWY Tou X o€ popdn dlaothpatoc. (Movabecg 13)

B) MNa x=5,va anodeifete ot A%+A-6=0 (Movabdeg 12)

Aivetal n napdotaon: A=x2 T

a) MNa 1moLeg TIEG Tou x opiletal n napaotacn A; Na aLTlOAOYOETE TNV QITAVINO 0OG KoL Vo

vpaete 1o 00VOAO TwV SuVATWY TLUWYV TOU X 0€ popdr Slaotiuatoc. (Movadeg 12)

B) Av x=4, va. anobdeifete Ot A%A=2. (10— Js ) (Movdabdeg 13)

Aivetal n napdotaon: A=1—x —4/x*
a) MNa ToLeg TLEG Tou x opiletal n napdotacn A; Na atttoAOyroeTE TNV QItdVInor oag KoL va
ypdaiete o GUVOAO TwV SUVATWY TLUWVY TOU X ot popdn Slactruatoc. (Movadeg 13)

B) Av x= -3, va anobeifete 6ti: A*+A+A+1=0 (Movadeg 12)

Aivetal n napaotaon: B=3/(x-2)°
a) Mo MoLeg TIHEG tou X opiletat n napactacn B; Na alttoAoyroete thv aiavinor oag Kol va
vpaete to cUVOAO TwV SuVATWV TIHWV TOU X UTO popdr Staotrpatoc. (Movadeg 13)

B) Nna x=4, va anodeifete ot B*+6B=B* (Movabdeg 12)

Alvovtal ot aplBuot: A= («/5 )ls KOl

a) Na beifete oti: A-B=4 (Movadeg 13)
B) Na Sratdéete arnod 10 HKPOTEPO OTO HEYQAUTEPO TOUC aplBuouc:

J2- 1; AB (Movadec 12)




Av 0 Mpaypatikog aptBuog x (kavomnolel tn oxéon: |x+1|<2,

a) va deikete ot x&(-3,1) (Movadeg 12)

+3+[x—1
B) va eiete OtL n T tng napactaong: K =w elva apBpog avefdptntog tou X.

(Movabdec 13)

Aivetau n mapdotaon: A=|x—1|+|y—3|, ue x, y nmpaypatikolis aptBuous, yia Toug onoioug
WwXUeL: 1<x<4 kaL 2<y<3.
Na anodeifete otu

a) A=x—y+2. (Movadeg 12)
B) 0<A<4. (Movadeg 13)

Alvetatl évag mpaypatikog aptBuog x mou tkavornotel tn oxéon: d(x, 5) < 9.

a) Na armobSwWoeTe TNV NMapartdvw oXEon AEKTLKA. (Movadeg 5)
B) Me xprion Ttou dafova TwV TPAYUOTIKWY aplBuwyv, va TapaoTrioste o popdn
SLAoTANATOC TO CUVOAO TWV SUVATWY TLLWY TOU X. (Movadeg 5)
y) Na ypdiete tn oxéon pe to cUUBOAO TNG AMOAUTNG TWNAG KAl va sTUREPaLOsTe UE
aAyeBPLKO TPOTIO TO CUMTEPAOA TOU epwTnuatog (B). (Movdadeg 10)

8) Na XpnOLLOTIOW|OETE TO CUUTEPACLA TOU epwTnpatog (y) ywa va deifete otu

Ix+4| +|x-14| =18 (Movabdeg 5)

Alvovtal ta onueia A , B kat M TOU TTAPLOTAVOUV OToV Gfova TwV TIPAYUATIKWY aplBuwy
TOoUug aplBuoug -2, 7 KAl X aviiotowa, JHe -2 <x < 7.
a) Na SLATUTIWOETE TN YEWHETPLKN EPUNVELN TWV TIAPACTACEWV.

i) |x+2| (Movddecg 4)
i) |x-7| (Movdadecg 4)

B) Ms tn BorBswa tou dfova va SWOETE TN YEWUETPLKI EpUNVELa Tou aBpolopatoc:
|x+2|+|x-7| (Movdadecg 5)
y) Na Bpeite tnv tiun tng napdotaong A=|x+2 |+ |x-7| yewpuetpiki. (Movdbecg 5)

8) Na emuBeBaiwoste aAyeBPIKE TO MPONYOUUEVO CUMTTEPACLAL. (Movabeg 7)




3e évav dfova ta onueia A , B Kal M avtiotolxoUv otoug aptBuolcg 5, 9 kKal X avTioTolKa.

a) No SLATUTIWOETE TN YEWHETPLIKN EpUNVELX TwV Ttapactaoswy | x-5| kot [x-9].
(Movadeg 10)

B) Av woxUetL |x-5|=|x-9],

i) Mola yewUETPIK BLOTNTA TOU onueiou M avayvwpllsts; No dlTlOAOYNOETE TNV

QITAvInon oag. (Movdadecg 7)

i) Me xprijon tou dfova, va TITPocSLOPLOETE TOV TIPAYHATIKO aplBod X TTOU TIAPLOTAVEL TO

onueio M. Na stTuPBeBalwoete pe aAyeBpLKO TPOTIO TNV QTAVTNON oag.
(Movadbeg 8)

a) Na AUosTe TNV avicwaon:
OTO CUVOAO TWV TIPAYHUATIKWY aplBuwv. (Movdadeg 8)
B) Alvetal évag mpayuatikog aplBuog a pe O<a<l.
i) Na BdAets otn Ospd, o TOV HUKPOTEPO OTOV HEYUAUTEPO KOL VoL TOTTOBETrosTe
TIAVW OTOV Afova TWV TIPAYHATIKWY aplBuwy, toug aplBupoug:
0, 1, a o, +a

No ALTLOAOYICETE TNV QITAVTNON oag LE TN BorBsia Kol Tou EPpWTHHATOG o).

(Movdadecg 10)

ii) Nt arto8eifete OtTL LOXVEL N avicotnTa: ~l+a <1+ Ja (Movadeg 7)

a) Noa AVoseTe TNV aviowon:
OTO OUVOAO TWV TIPAYATLKWY aplBpuwv. (Movdadeg 8)
B) Alvetal Evag Mpayuatikog aplBuog a pe a > 1.

i) Nat BAAete otn Oe1pd, and 1oV MIKPOTEPO OTOV MEYAAUTEPO KAl VA TOTIOBETHOETE

TAVwW OToV GLoVa TWV MPOAYHATIKWY aplBuwy, toug apltBuoig:

0 1, a o, Ja
Ncat QLTLOAOYHOETE TNV anavinor oag e tn BonBela Kal tou EpWITHHatog o).
(Movdadeg 10)

2
i) Na kdvete to 6Lo yia toug aplBpous: a a’, % (Movdabeg 7)




a) Na Avoete tnv aviowon: |x-3| =5 (Movdabdeg 7)

B) Na answkovioete 1o oUvoAo twv AVCEWYV tng aviowong authq navw otov afova
TWY NMPAYHATIKWY apBwy Kat va EPpUNVEVCETE O anotéAeopa, HeE Bdon tn

VEWMETPLKN onpuaoia tng napaotacng | x - 3| (Movabeq 5)

y) Na Bpeite dAoug toug aképaloug aptBpuolg x mou Lkavorotolv TNy aviowon
Ix-3|=<5 (Movdadeg 5)
8) Na Bpeite 1o nANBOC Twy GKEPALWY aplB WV X NMOU LKAVOTolouV tTnv aviowon
||x| -3]=5

N ALtLOAOYAOETE TNV AIAVINOn oac. (Movabdecg 8)

Qewpolpe opBoywvio tpiywvo ABI (A=907 ) pe k&Beteg nNAEUPLC Nou £xouv Urkn X, y tétola,

WOote: X+y=10.

a) Na anobdeifete ot to e adov tou tpywvou ABIM cuvaptrioel tou x SivETal arnd tov Tuno:

E(X) = %(—x2 +10x). X = (0. 10). (Movadec 9)

B) Na anobeifete 6tL E(X) = 22—5 v kaBe x (0. 10). (Movdabeg 8)

y) Mo nota T tou xe(0, 10) 1o epfadov E(x) yivetal péyioto, SnAadn loo pe %: Tu

napatnpeite tdte yua to tpiywvo ABr; (Movabecg 8)

ITO ENOUEVO OXAMG TO ABFA eival tetpdywvo nAsupdg AB=3 kat 1o M eival éva tuxaio
E0WTEPLKS onpelo tng Swaywviou AL Eotw £ 10 OUuVOAKO ERRaddv Twy OKLAORHEVWV

TETPAYWVWY TOU OXAHaTog.
3

Na anodeifete Ot E = 2% —6X +9. X € (0.3). (Movabeg 9)
Na anodeifete ot E = %. o kaBs X = (0.3) . (Movdbeg 8)

Na nowa Beon tou M dvw otnv Al TO OUVOALKO ERRASOV TWV OKIAOME VWY TETPAaYWVWYV
TOL oXrpatog yivetal eAdaxioto, SnAabdn oo pe % 3

Na alTtloAOYHoETE TNV andvinor) oag. (Movaébeq 8)




‘Eva opBoywvio TtapaAAnAdypapplo £xXeL nepipetpo M=40cm. Av x cm €ival TO UNKOG
TOU TapaAAnAoypappou, TOTE :
a) va arnodsifete OoTL O < x < 20. (Movadeg 4)
B) va anodsifete oTL o euBadov E(x) tou opBoywviou Sivetal amnd tn oxéon:
E(x)=20x-x". (Movadeg 8)
y) va artodeifete otL loxUeL E(x) = 100, ywa kaBe x €(0, 20). (Movadeg 6)
8) va amodeifete o6tL artd OAa ta opBoywvia pe otabBsepn nepipetpo 40cm, keivo
TIOU £XEL TO HEYAAUTEPO eUPBadov elval To TeETPAywvo TMAsupdag 10cm.

(Movadeg 7)

Ailvovtal oL mpaypatikol aplBuol a kat 8 yLa Toug omoloug LoXUEeL n aviowon:
(x—1)(1-8)>0
a) Na anodsifete otLto 1 sival pstafv twv a, 6. (Movadeg 13)
B) Av sriutAéov |8 - a|=4, va UTTOAOYILOETE TNV TLUN TNC Mapaoctacng:
K= |la-1| + |1-86]|

No alTloOAOYOETE TNV QITAVTINOT) OOC ELTE YEWUETPLKA £1TE aAYEBPLKA (Movadeg 12)

a) Na Bpseite Toug mpaypatikolg aptBpuolc X yia Toug ornmoioug toxvet |x—4| <2.

(Movabec 10)
B) ©Oswpolpus rmnpaypatikd aplpd x nouv n andortacr) tou and to 4 otov Gdfova twv
NPAYHATLKWY aplOpwy sival pukpdtepn and 2.
i) Na anodsifete OoT1L N andotaocn TOoU TPUTAGCLOL Tou apltBuol auTtol atd to 4 eival
HEYOAUTEPN TOU 2 KAL HIKPOTEPN TOou 14,
(Movdadecg 5)
ii) Na Bpeite petafd nowwv oplwv NepLéxetal n tyLr) tng andotaocng tou 3x and to 19.
(Movdabdecg 10)

Mo Toug Mpaypatikol aplBpoug o, B e R woxvel T

- |d—2|<1

- B o3=2

@) Na anodexBel dtL 1 <o <3 (Movdabec 4)
B) Na BpeBseil petafl nmowv apiBuwy Bplokstat o @ . (Movabeg S)

V) Na BpeBel petaf mouwwv apiBudy Bploketal n mapdotacn 2a — 315 .
(Movdadeg 7)

&) Na BpeBel petaft) mowwv aptBuwy Bploketal n mapdotacn % o

(Movdbeg 9)



a) Na Bpeite g pidec tng e€lowong:  —2x* +10x=12. (Movadeg 15)

-2x* +10x-12 _

0 (Movabdec 10)
x—2

B) Na Avoete v eflowon:

Aivetal n efiowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2),  pe mapdpetpo AER
a) Na Abvoete v e€lowon yia A=1 kat yua A=-1. (Movadeg 12)
B) MNa noteg Tipég tou A n eflowon €xel povadikr Avon; Na alTloAoyHoeTe TV andavinaor oag.

(Movadeg 13)

Aivovtat ot aplBuot:

a) Na deifete ot

i) A+B=% (Movadecg 8)

1
ii) AB= — Movadec 8
) B ( G8)

B) Na kataokevdoete pa e€iowon 2° Pabuov pe pileg toug aptBuouc A kat B.

(Movdbeg 9)




AIVETQAL TO TPUBVULO 2X°+5x-1.
o) Na Seiete OTL 1O TPLWVULO £XEL VO AVIOECG IPAYUATIKES PLLEG, X1 KAL X2, (Movabec 6)

I &
B) Na Bpeite tnv Tiun TwV NMAPACTACEWVY:  X1+X2, X1'X2 KOl —+— (Movabeg 9)
X X

y) Na npoodiopioete pia efiowon 2° Babuol nou éxel pileg toug apBuoic Lxcul.
X X

(Movabdeg 10)

Eotw a, 8 npaypatikol aplBuotl yla Toug onoloug Laxuouy:

a+8=2 kat o’B+aB’=-30
a) Na anodeifete ot a-8 =-15. (Movabec 10)
B) Na kataokevuaoete eflowon deutépou Babuou pe pileg toug aplBuoug a, 8 kat va

Tou¢ Bpette. (Movadec 15)

ALVETOL TO TPLWVUHO: X -Kkx-2, puekER

a) Na anodeifete 0t A > 0 yia kaBe k €/, 610U A 1 Slakpivouoa TOU TPLWVULOU.
(Movadecg 10)
B) Av Xy, X2 elvat ot pitec tne sfiowone  x*-3x-2=0 (1),
i) va Bpeite 1o @Bpolopa S = x; +X; KAl TO YWVOUEVO P = X5 X5 Twv plwv Tne (1).
(Movabdeg 6)
i) va kataokevdoste e€iowon 2% BaBuou nou va éxel pileg py, P2, OTOU
P1=2X1 KAL P2 = 2X3.
(Movabdeg 9)

Aivetaun €iowon X*-(A-1)x+6=0, (1) pe napdpetpoAER.

a) Av n napanavw sflowon éxeL AUon to 1,va Bpeite to A. (Movabdeg 13)

B) Ma A=2 va Aboete tnv efiowon (1) (Movabdeg 12)



Atvetal n efiowon): M- (A-1)x-1=0, pe noapdpetpoA=0.

a) Na Bpeite tnv Tiun tou A yia tnv onoia n e€lowon €xet pila tov aplBud -2 .
(Movadecg 12)

B) Na anodeifete ot n eflowon £xeL MPaYUATIKES pileg yia kdBe A= 0.

(Movabdeg 13)

‘Eotw a, B npayuatikol aptBuol yla tToug onoioug Loyuouv:

a-6=4 kat o’6+aB’=20
a) Na anobdeifete ot: a+8=5. (Movadec 10)
B) Na kataokeuaoete e€iowon 2% Babuou pe pileg toug aptBpoug a, 6, kat va. touc Bpeite.

(Movabec 15)

‘Eotw a, 8 npaypatikol apBpol yia toug onoioug toyuouv:

a+B=-1 kot a’6+22°6°+ab’=-12

a) Na anodeifete ot a-8=-12. (Movadeg 10)

B) Na kataokevdoete e€iowon 2% PabBpou pe pileg toug aptBpolc a, 8 kat va touc Bpeite.

(Movadeg 15)

Alvetain eflowon:  (a+3)x=a?-9, pe napdpetpo aelR .
a) Na Avoete tnv e€lowon OTLG MAPUKATW TEPUTTWOELC:
i)otava=1 (Movadeg 5)

ii)otava =-3 (Movadec 8)

B) Na Bpeite TI¢ TLHEC TOU @, Yo TG onoleg n eélowon €xeL povadikr) AUon kat va npoodlopiloete

™ Abon autr). (Movadeg 12)




a) Na Aboete tnv efiowon: 2x°- x - 6=0 (1) (Movdbeg 9)

B) Na Aboete tnv aviowon: |x-1|<2 (2) (Movaéeg 9)
y) Na e€etdoste av unmdpyouv TLHEG TOU X TIOU LKOVOTIOLOUV TAUTOXPOVA TIG

oxéoelg (1) kat (2). (Movdabdec 7)

a) Na Bpelte ylo TTOLEG TYEG TOU X N TApAoTaon

€XEL VONUA TpayHaTikoU aplBpuou. (Movadecg 10)
B) M g TIHEC Tou X Ttou BPAKATE OTO a) epwtnua, va AVoste tnv e€lowon:

.0 | 1
5 -+
X —x 1—x

(Movadbeg 15)

Atlvovrtatl dvo nmpaypatikol aplBuol a ,8, TEToloL WOoTE:
a+B8=12 xaL o’+82=272.
a) Me tn BoRBewa tn¢ tavtétntac (a + 8)° = a’ + 2a8 + 62, va Seifete otu:
a-6=-64. (Movadeg 8)
B) Na kataokevdoste pa eflowon 2°Y BaBuov nou €xeL pileg toug aplBuolg a, 6 .
(Movadecg 10)

v) Na npocdiopicete toug aplBuoic a ,B. (Movadeg 7)

Aivovtal oL aplBpuot:

’ ’ l ’
a) Na deiéete Ot A+B=3 kaL 4B =E (Movabdec 12)

B) Na kataokevdoste pa eflowon 2% BaBuou nou £xel pileg Toug apBuouc A, B

(Movadec 13)




Aivetal n e€iowon x? —2ix+4(A-1) =0, pe napdpetpo A=k
a) Na Bpeite tn dwakpivouoa tng eélocwong. (Movaédec 8)
B) Na amnobdeifets OtL N napandavw eéiowon £xeL plleg MPAYUATIKES yLa KaBe A =/&.

(Movdabec 8)

v) Av x, .x, givat ot pileg tng napanavw e§iocwong, tote va Bpelte yia rmowa Tiur) tou A loxveL:

X, +X,=X;°X, (Movdbeg 9)

a) Na Alvoete tnv eélowon |2x - 1| =3 (Movadecg 12)

B) Ava, B pea<p sival ol pileg tng e€lowong tou epwrnpatog (a), tote va AVUCETE TNV

efiowon a-x*+p-x+3=0 (Movadec 13)

Aivetau n efiowon A-x=x+ A7 —1, pe napdpetpo A K.
a) Na anodeifete ot N napandavw efiowon ypadetal loodSuvapa:
A-Dx=(A-1DA+1) ,Ask (Movabeg 8)
B) Na Bpeite T1¢ TIHEC TOU A yLa TIE ONoileg n napandvw sflowon €xel akplpwg pia Avon v
ornoila kat va Bpeite. (Movdabdeg 8)

MNa mola Tt tou A n napandavw sélocwon eival TEUTOTNTA OTO CUVOAO TWV TIPAYHATIKWY

apltBuwy; Na aTtoAOYNOETE TNV QIIAVINon cag. (Movadeg 9)

a) Na Aboete tnv efiowon |x— 21=/3 . (Movadecg 10)
B) Na oxnuatioste eflowon dsutépou BaBuol ue pileg, tig pileg tng eflowong Ttou )
EPWTNAUATOC. (Movadecg 15)

Aivetawn efiowon: (A2 —9)x=42>—-34, ue napduetpoA=RF (1)
a) EruAéyovrag tpeic S1adOopETIKEC TMIPAYUATIKES TLHEC VLA TO A, va ypal ete tpeig e€lowosLg.
(Movadec 6)
B) Na npoocdlopioste TIg TIHEG Tou A =&, wote n (1) va €xel pia kot povadikn Avon.
(Movadecg 9)

v) Na Bpeite tnv tiun tov A =&, wote n povadikn Avon tng (1) va toovtal pe 4.

(Movadeg 10)



Alvetal n eflowon (8-A)C -2(A-2)x+1=0, pe mapdpetpo AER.

a) Na Bpeite tnv Tiun tov A wote n eiowon va ivat 1°° Babuov. (Movadec 5)

B) Av n e€iowon eivat 2% BaBuou, va Bpeite TI¢ TIEG Tou A WOTE aUTH va EXEL pa SUTAR

pifa. MNa g Tpeég tou A mou Bprkate, va nipoadlopioete tn SuthAn pila tng e€lowong.

(Movadecg 10)
y) Mo g Tyég tou A ou Bprkate oto epwtnua (B), va deifete OTL TO TPULVUNO
(8-A) -2(A-2)x+1

elvaL N apvnTIKO, yLa KABe mpaypatikd aptBpo x. (Movadec 10)

Alvetaw n e€icwon
(A+2)x° +(2A+3)x+A-2=0 (1), pe mapdpetpo A =-2.
a) Na Ssifete otL n Stakpivovoa tng eflowong (1) sivat:
A=12A+25 (Movabecg 6)
B) Na Bpeite tig Tipnég tou A =-2, wote n efiowon (1) va €xet dUo plleg MPAYUATIKES
KOl AVIOECG. (Movadecg 7)
y) Na skdpdaoste wg cuvaptnon tou A 1o dBpolopa twv pulwv S=x3+X> KAl TO
YWOUEVO TwV plwV P=X;1-X5. (Movadec 4)
8) Na efetdoste av UTIAPXEL TIU TOu A WOTE yla TG pileg x1, X2 NG e€lowong (1) va

LOXUVEL N OX€on :
(X1#x2-1)+( x1-x2+3)°=0 (Movadec 8)

ALVETOL TO TPLWOVU HLO: X - (a+d)x + dra, aell
a) Na anodelfete Ot n dwxkpilvovoa tou tpLWVLHMOU Elvad
A=(x-1)°-16.
(Movabdeqg 5)
P) Na Bpelte yia ITOLEG TLHEG TOU & TO TPRPLWVUHO EXEL PILEG NMPAYHOTIKEG KAl AVIGEC.
(Movdbeg 10)
V) Av to tpubvupo exeL plieg xy, X, TOTE:
i) Na exdppaoete To dBpolopa S& Xx;+X; KL TO YIWOLEVO P& X;'X; TWV pLiwyv Tou
ouvaptriosl tou a (Movdbeg 2)
i) Na anobeifete otu d(x,. 1) -d(x,, 1) =4 (Movabsg 8)




Téooeplg aBAntég, o Apyupng, o BaoiAng, o Mwpyog kat 0 AnpnTpng TEPUATIONV OF €vav
aywva SpOHOU LE avTLoTOLXoUG XpOvouc (0 AeTTd) ta, ts, tr Kat ta, YL TOUG OTIOLOUE LOXUOUY,

OL OXEOELG: o<ty

t,+2t,
==

|t —ts|=|ts — 1]

t,+1g

a) i) Na Seifete ot £, = >

(Movabec 5)

ii) Na Bpeite tn ogpd pe TNV onoia teppdtioav ot abAntég. Na atttohoynoste tnv
Qravrnon oag. (Movabdecg 10)
B) Alvetal eTumA€ov OTL LOXUEL:
t,+1;=6 kav f,-1;=8
i) Na ypaete pia efiowon 2° BaBuol mou €xet pileg toug aplBuolC ta kat ta
(Movadec 5)

ii) Na Bpeite Toug XpOVOUC TEPUATIONOU TWV TECOAPWY aBANTWV. (Movadec 5)

Atvetat n e€iowon: (/12—4)-x2—(/12—1).x+/1—1=0 , (1)  pe napapetpo AR

a) Na BpeBolv ot tipég tou AER, yia tig onoieg n (1) eivat efiowon 2°° Baduou.

(Movadeg 6)
B) Na anodeifete ot ya 11 tipég tov A< K nou Bprikate oto (a) epwtnua n (1) naipvet
popdn : A’ —(A+1)x +1=0 (Movaseg 6)
v) Na anobeifete ot yia tg tpég tou A< R nou Bprikate oto (a) epwtnua n (1) éxel dvo pileg

TIPAYLOLTLKEC KOL AVIOEC,. (Movabdecg 7)

8) Na npoobiopioete Ti¢ pilec tne (1), av avtn gival 2% Babpou. (Movadeg 6)




Aivetal n efiowon AX+2(A-1)x+A-2=0, (1) pe noapdpetpo AR,
a) Na Avoete tnv eflowon otav A=0. (Movabdecg 5)
B) Eotw A=0.

i. Na anodeifete ot n e€lowon (1) éxel plleg MPAYUATIKES KAL AVIOEC, TIC

OTIOLEC 0T CuVEXELX va Bpeite.

(Movadecg 10)

2 ; ;
Av x3=-1 kaL X, =—1 +I givaw ot Suo pileg ng e€lowonc (1), va

NPOCOLOPIOETE TLG TUEG TOU A, YLXL TLG OTIOLEG LOYVEL | X, — X, [> 1.

(Movadec 10)

Ma v ka@hudn, He TETPAYWVA TIAQKAKLY, HEPOUC EVOC TOLXOU, WMOPOUUE va
XPNOULOTIOU)COUME TIAQKAKL TUTIOU A pe TAsupd d cm f TMAaKAakle tunou B pe

TAsupd (d+1)cm.

a) Na Bpeite, wg ouvaptnon tou d, to epPadov mou kaAUTteL KABe MAakdakL TUTTOU A
KoL KaBe mAakakL tomou B. (Movaébec 6)
B) Av n etuddvela punopel va kaAudBel eite pe 200 mMAakakLa TUTIOU A ite e 128
Tonov B, va Bpeite:

i) Tn didotaon mou €xeL To MAGKAKL KABe TUTOU. (Movadeg 12)

ii) To epPadov tng erudaveLlag mou KaAUTTouy. (Movabeg 7)

Aivetat n €iowon X-2Ax+A%-1=0, pe nopdauetpo AR .
a) Na Seifete ot yla kdbe AR n e€lowon €xel Suo avioeg pilec. (Movabec 6)

B) Na Bpeite Ti¢ pileg tng e€lowong, yia kabe AR, (Movabeg 6)
y) Na Bpeite yLa TOLEC TIHEG TOU Tpaypatikol aplBpou A, ot duo aviosg pileg g eflowong

avikouv oto didotnua (-2,4). (Movddecg 13)




Aivetaw n e€lowon
=4x+2-KX=0 (1) ue napdpetpo A€ K.
a) Na anodeifete ot yia onotadnnote tpr tou A€ &£, n (1) éxet Vo pilec avioec.
(Movadec 10)
B) Av x, kai x, eivat ot pileg g e§lowong (1):
i) Na Bpeite o S=x, +X,.
ii) Na Bpeite to P =X, - X, WG OUVAPTNON TOU MPAYHATIKOU aptBpov A .
(Movdbec 5)

y) Av n uia piZa e e€lowong (1) elvat o apBpog 2443 tote:

i) va anodeifete OtL n aAAn pila g eflowaonc (1) sivat o aptBuog 23 ,

ii) va Bpeite to A.
(Movadec 10)

Atvetal n eflowon: X’ —x +(A-21%)=0, pe napdustpo A €R. (1)
a) Na Bpeite tn Swakpivovoa A tng eflowong kot va anodsifete otL n eflowon €xet
pilec MpayUATIKEG yia KABE A € &. (Movadecg 10)

B) Ta rmowa tur tou A n e€lowon (1) €xeL Vo pilecg loeg; (Movadeg 6)
i

Js—p’

ywopevo twv pldwv tng eflowong (1) avriotowya, €Xel vOnua mMpaypatikol apltBuol

y) Na amodeifete OTL N mapactacn A = orou S, P to aBpolopa KoL To

Yyl KABe Mpaypatiko aptBuo A. (Movadecg 9)

Alvetal to Tpuwvupo: AX-(A%+1)x+A, Ae R—{ 0}

a) Na Bpeite ™ dwakpivovoca A TOU TPLWVUHOU KOl va artoSelfeTe OTL TO TPUWVUUO E£XEL
piZec mpaypatikég yla k&Be A € £—/0} (Movabdeg 8)
B) Av x1, x> elval oL pileg Tou TPLWVUHOU, va EKGPACETE To ABpolopa S= x;+X> CUVAPTHOEL
Tou A =0 KoL va Bpeite TNV TLUA TOU YWOUEVOU P= X1-X2 TwV LWV . (Movadeg 5)
y) Av A<O, tote:
i) TO TMapatdvw TPUWVUHO £XeL pileg Betikég N apvnTIKEG Na ALTWOAOYROETE TNV
arnavinon oac. (Movddeg 6)
i) va anobeifete 6T |x; +x,|=2x;x, , Onou x,. x, elvar oL pileg Tou Mapandvw

TPLWVULOU. (Movadeg 6)




Alvetal to TpLwvupo:  fix) = A — (A2+1)x + A, pe A>0

a) Na Bpeite ™Tn Stakpivouca A TOU TPLWVUHOU KAl v artoSeifete OTL TO TPUDVURO €XEL
pileg Betikég yia KaBe 2 > 0. (Movaébecg 10)

B) Av oL pileg TOU TPLWVUHOU Elval TA MNAKN Twv TAEUpwWV €&vog opBoywviou
TtapaAANAOYpPAUOU, TOTE:
i) va Bpeite to epPadov touv opBoywviou. (Movabdecg 4)
ii) va Bpeite tnv nepipetpo M tou opBoywviov wg cuvaptnon tou A Kat va arnodeifets

otL M= 4y kaBe 2 >0. (Movadeg 8)

iii) yla tnv T tov A 1ou n TEPlUETpOCg yivetal sAdaxiotn, dnAadn lon pe 4, T
CUMTIEPQIVETE yLa To opBoywvio; Na alTloAOYNOETE TNV ArdvVINor ooc.

(Movdabdeg 3)

a) Aivetar n Stretpdywvn eficwon: x*—7x2+12=0
Na Seifete 6Tl n eflowon autr €XeL TECOEPLS SLADOPETIKEG TIPAYHUATIKESG PILIES, TG

OTIOLEC KOl va TIPpOoSLOpLOETE. (Movabeg 10)
B) levikevovtag to TMAPASELYUA TOU TIPONYOUUEVOU EpWTAUATOg, Bswpolpus TN
Sttetpdywvn eflowon: xX*+68xZ+y=0 (1)

uEe apapetpoug B8, y €Z.

Na Seifete 6t AvB <0, y >0 kaL 82— 4y > 0, téote n efiowon (1) €xelL TE0oEPLC

SLaPOPETIKEC MPAYUATIKES PLIEC. (Movdadeg 15)

Ailvetaw n efiowon: ax’- 5x + a=0, e MapdpeTpo a=0.
o) Na amodeifete otLav |a E% , TOTE n eflowon £€xeL plleg Mpayuatikoug apitBuoug,

Tou sival avtiotpodotl petagl Ttoug. (Movadecg 10)

B) Na Bpeite tic AVoeLg tng eflowong, otav a=2. (Movdadeg 5)

2 -
y) Na Avoete tnv eficwon: 2[x+l) —5[x+l)+2=0 (Movadeg 10)
! X X

Aivetaln eficwon: x*— Ax — ( 22+ 5 ) =0 (1) pe napdustpo AR,

a) Na Bpeite tn dtakpivovoa A tng e§iowong (1). (Movadeg 5)

B) Na artodsifete 6t n eflowon (1) £xel SUO PIleC NMPAYUATIKEG KAL AVIOEC Yyl KaBe A e & .
(Movdabeg 10)

V) Av X1, X3 eival oL 8o pileg tng efiowong (1), va BpeBouv oL tiég tou A €& yLa TLg omolieg

LoxVEeL: (x,—2)(x,—2)=—4 (Movadecg 10)




a) Na Avoete Ty eflowon: x*-3x-4=0 (1) (Movadeg 10)

B) Aivovtat ot opdonuol aplBpol a, 8 yia Toug onoioug WoxVeL: o - 3aB - 46°=0.

i) Na anobeifete otL 0 aplBpOg % glvat Avon tng e€lowong (1). (Movaébeg 7)

ii) Na attioloynoste ylati o a sivat tetpanAdotog tou 6. (Movabdecg 8)

Alvetawn fiowon: X —=x+A-A2=0, pe napduetpo AeR (1)

a) Na Bpeite tn duakpivovoa A tng e€lowong kat va anodeifete ot n eflowan €xelL pileg
TIPAYMATIKEC Yo KaBe A €R. (Movadecg 10)

B) lNa mowat T tou A n e€lowon (1) éxeL dvo pileg loeg; (Movadecg 6)

y) Av X; .X, elvat ot pileg tng napandavw efiowaong (1), tote va Bpelte yia MOLEG TLHEG TOU A

toxvet 0<d(x,.x,)<2 . (Movadec 9)

Aivetal n fiowon: X =x+A-A%) =0, pe napdpetpo AR (1)
a) Na Bpeite ) Swakpivovoa A g s€lowong kat va anodeifete ot n eflowon €xet pileg
TIPAYUATIKEG yia KaBe A e F (Movadecg 10)

B) Ma mowa tun tou A n e€lowon (1) éxet vo pilec losg; (Movdbdec 6)
y) Av A= % Kal X; .X, €lvat ot pileg tng napandavw efiowong (1), tote va Bpeite yLa moLeg

TWEG TOU A LOYUEL: d(x;.%,) = ﬁ (Movabec 9)
XX

Alvetaw n eflowon x* —6x+y =0 pe B,y npaypatikols apt8uolc.
Av n rtapanavw eflowon éxel SU0 plleq AVIOEC yLA TLG OTIOLEG LOXVEL |x, 4 x,| =4, Tote:

a) No Bpeite tig Suvatég TipEg tou 6. (Movdabeg 6)
B) Na anodeifete oty < 4. (Movdadeg 7)

y) Alvetalsrurdéov n eflowon x* —68|x|+3=0 (1)
Na efegtdoete yia nowa and tig tLipég tou 8 nou Bprikate oto (a) epwtnua, n eflowan (1) dev
EXEL TIpAyOTIkEG plleg. (Movabdeg 12)




Aivetain efiowon X =Ax +1=0 (1) pe mapapstpo AR,

a) Na Bpeite yia moteg THEC Tou A n e€lowon (1) £xeL plle MPAYATIKES KAl AVLOEC.

(Movadec 8)

B) Na amodeifete otL av o aplBuog p eival pifa tng e€lowong (1), tote kat o apBuog — eivat
p

eniong pia tng e€lowong. (Movadeg 5)

y) Ma A>2, va anodeifete ot
i) OLplleg x5, x; g eflowong (1) sivatl apBuot Betkol.
i) X, +4x, 24.

(Movabdeg 12)

Alvetal n e€iowon
apx’ — (0’ +p)x+afp=0
onou a, 8 Vo Betikol aplBpol.

a) Na deifete 6tLn Stakpivovoa A tng e€lowong sivat:  A=(a® —p*)* (Movdadec 8)

B) Na Bpeite tn oxéon petadlL twv apBuwy a, 8, wote n efiowon va £xsL duo pileg AVIOEG,

TLC OTIOLEG VA TIPOOSLOPILOETE, WG ouvapTNOoN Twv a, 8. (Movadeg 10)
; ; ¢ o [ ; .
v) Av ot pileg tng e§iowong eival x, =-§ KOl X, =—, TOTE va anodeifete otL:
a

A+x)A+x,)=4. (Movadecg 7)

OEWPOULLE TO TPUIVULO fiX)=3x"+KX-4, LE MAPAUETPO K ER

a) Na anodesifete OTL yla OMOLAdATIOTE TN TOU K, TO TPLWVULO EXEL PIlEC TIPAYUATIKES Kal

AVLOEC. (Movadeg 10)

B) O piZeg TOU TPLWVULOU Elval OUOONHEC 1 €TEpOONUECG Na QLTLOAOYNOETE TNV QITAVINON

oac. (Movdbdeg 5)

y) Av X3 KalL X2 glvat oL pileg Tou TPLWVULOU Kal @, 8 Suo npaypatikol aplBuol wote va toxVEeL
a<x;<x,<8B,

va POOSLOPLOETE TO POONUO TOU yvopévou: a-fla)-B-f(6).

Na aTlo Aoy oETE TV AIAVTNoT 0ac. (Movadec 10)




Aivetain fiowon A+ (2A-1)x +A-1=0, pe napdpuetpo AeR-{0}
a) Na deifete ot n Sakpivouoa A tng e§lowong eivat avefaptntn tou A, dnAadn otabepn.

(Movadecg 8)

B) Namnpoobiopioete T pileg tng eflowong ouvaptriosL Tou A. (Movabdec 7)

v) Na Bpeite yia moteg Tipég tou A n artdotacn twy pwy e e€lowong otov afova twv

MPAYHATIKWY aplBpwy eivat ion pe 2 povadec. (Movabeg 10)

a) Oswpoupe v eflowon X +2x+3=a, e NapapeTpo aeR.
i) Na Bpeite yia moteg Tipéc Tou a n eflowon x2+2x+3=a éxeL U0 PlleC MPAYUATIKES KaL
QAVIOEC. (Movadec 6)
ii) Na Bpeite tnv Tiur tou a wote n e€lowon va £xel SuTAn pila, TNV onola Kat va

npoodloploete. (Movabdecg 6)
B) Alvetaito tplvupo fix) = X'+2x+3, xeR.

i) Na anodeifete ot f(x)=2, yia kdBe xe R (Movadeg 7)

ii) Na AUogte tnv aviowon ,ff x)-2<2 (Movabec 6)

AlveTaL TO TPLWVUMO:
AC-(A2+1)x+A, A€R-{0}
a) Naoa Bpeite ™ Stakpivouoa 4 TOU TPLUWVUHOU KAl va artodeifeTe OTL TO TPLWVUHO
EXEL pileg MpaypaTIKEG yia kGBe A € -0} (Movadeg 8)
B) Av X3 x> eivai oL pilec tou TpUwVLHOU, va eKPpACeTe TOo ABpoloua S= x;+Xx5
ouvapPTAOEL Tou A =0 Kat va BPELTE TNV TUUN TOU YIWWOMEVOU P= X1-X2 TWV pLwyV .
(Movabecg 5)
y) Av A >0, TO TMapamdvw TPLWVUHO €xel pileg Bestikég 1 apvnukeg Na
QLTLOAOYNOETE TNV AITAVINON 0Ag. (Movabdeg 6)
Na kabs 2 >0, av x,. x, €elvatr oL pileg tou Mapandvw TPLWVUHOU. va

X, +X%,

amnodeifete OTL (XX, = >

(Movadeg 6)




AlveTal To TPLWVULO: AC-(A%+1)x +A, A€R-{0}

a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A TOU TPLWVULOU KAL va artoSei&eTe OTL TO TPLWVULO

£XEL plleg MpayaTIKES yla kGBe A € 870} . (Movadeg 8)

B) Av xi, x> elvat oL pileg Tou TPLWVUOUL, va EKOPACETE TO ABpoLoUa S= X3+X2 CUVAPTHOEL

Tou A =0 KoL va BPeite TNV TUULA TOU YWWOUEVOU P= X3-X2 TwV pLlwv. (Movadecg 5)

y) Av A >0 TO Mapartdvw TPLUWVULO £XEL pileg BeTIKEG 1 apvnTIKEG, Na ALTLOAOYNOETE TNV
anavtnon oag. (Movdadeg 6)

8) Av 0<Ai=1 kat x,. x, e€ivat oL pileg Tou MAPATIAVW TPLWVUHOU, TOTE VA OUYKPIVETE

Toug aptBuoicg % kot 1. (Movadeg 6)

Aivetain efiowon: 2x° +Ax—36=0 (1) pe mapdustpo AeR

(a) Na deifete Ot yia kaBe Ty tou 4, n efiowon (1) €xeL 5V 0 PIlEC MPAYUATIKES KAl AVLIOEG.
(Movdabeg 8)

(B) YoBétoupe twpa OTL pia arnod Tig pileg tng eficwong (1) eival o aptBuog p.

(i) Na ei€ete O0TL 0 apBuog - p sivan pia tng e§lowong
2x°-Ax—36=0 (Movabeg 7)

(ii) Na deifete otU:

e p=0 kat

e 0 aplBuocg % sival pilla tng eflowong: - 36X° +Ax+2=0

(Movabec 4+6=10)

a) Alvetal n Sttetpdywvn efiowon: x*=8x?=-9=0.
Na Seifete otL n eflowon auth €xel SUo poOvo npayuatikég pileg, TG omnoleg kal va
npoobloploete. (Movdabeg 10)

B) FevikeLovTag T MAPASELY LA TOU TPONYOUREVOU EPWTNLATOC, BEWPOUME T SLTETPAYWYVN
eflowon: x*+pBx*+y=0 (1) e napapétpoucB, y R
Na deifete éti: Avy < 0 tote

i) B*=ay=0 (Movasec 3)

if) n eflowon (1) éxer V0 pdvo SLadhopeTikéq npaypatiké pilec.
(Movddeg 12)




a) Alvetal opBoywvio tapaAAnAoypappo He nepipetpo M =34 cm kat Staywvio =13 cm
i) Na Seifete 6t to epBadov tou opBoywviou eivat E= 60 cm?. (Movdabdeg 5)

ii) Na kataokeudoete pia e€lowaon 2° BaBuol mou va £xeL pideg Ta LAKN TWV TTAEUPWV
Tou opBoywviou. (Movadeg 5)
iii) Na Bpeite ta pikn Twv MAsUpwv Tou opBoywviou. (Movadeg 5)
B) Na e€etdoete av untdpxet opBoywvio apaAAnAdypaupo pe epPadsév 40 cm? kat Staywvio

8 cm. (Movadecg 10)

a) Alvetal n Sutetpdywvn fiowon: x*—9x% +20=0
Na deifete 6TL N eflowon auth £xeL TE0OEPLE SLADOPETIKES TIPAYHATIKEG PIZEC, TIG OTIOLEC Kat

Va TIPOCSLOPLOETE. (Movadecg 10)
B) Na kataokeudoste pia ditetpaywvn e€locwon tTng popdng
xX*+67°+y=0,

n oroia va €xeL SV 0 LOVO SLadOPETIKES TIPAYLATIKEG PLTEG.
Na artodeifete TOV LOXUPLOWO oag AUvovTtag TNV e§l0wWon TTOU KATAOKEUAOQTE.

(Movdabdeg 15)

Alvetal n eflowon: X -5Ax-1=0, penapaustpoA=F
a) Na anodeifete o1, yla kéBe A =&, n e€lowon €xeL SU0 pileg MPAYUATIKEG KA AVIOEG.
(Movddeg 7)
B) Av x3, x> elvat oL piZeg tng napanavw eflowong, Tote:
i) Na npocdiopioste tig Tipég tou A €&, yia Tig onoieg LoxveL:
(x1+ x2)2- 18 - 7(x;x2)**= 0. (Movadec9)
ii) M A = 1, va Bpeite TNV TIUr TS MAPACTAONG: X1~ X2 - 3X3 + 4 - 3X2+ X1.X2°.

(Movdbeg 9)

OLMAEUPEG X1, X2 EVOG opBoywviou napaAAnAoypdappou elval ol pideq tng eflowong:

x’-4(x+%]x+16-o. Jo=(0.4).

a) Na Bpelte:
i) tnv nepipetpo M7 row opBoywviou cuvaptroel tou A. (Movdabec 6)

ii) to epuPaddv E tou opBoywviou. (Movdbeq 6)
B) Noa anodelfete dtl 1216, yux k&Be A =(0.4), (Movdabeq 7)

y) MNa o tepr) tou A n neplpetpocg 71 tou opBoywviou yiveral eAdxiotn, SnAadn lon pe 16;

TL propeite va nelte tote yua to opBoywwvio; (Movabecg 6)



OLTMAEUPEG X1, X2 EVOC 0pBoywviou mapaAAnAoypdppou eivat ot pileg tng eflowong
X -2x+A2-A)=0 pe A €0,2)
a) Na Bpeite:

i) tnv nepipetpo M tou opBoywviou. (Movabdec 6)

ii) To epPadov E tou opBoywviou cuvaptnost tou A. (Movabeg 6)
Na anodeifete 6t E<1, yia kdBe A €(0, 2) (Movadeg 7)

Ma mota T tou A 1o epuPadov E tou opBoywviou yivetal péyoto, dnAadn oo pe 1; Tu

WItopeite va Melte TOTE yla To opBoywvLo; (Movadbdeg 6)

AlVETOLTO TPLWVUMO: X —6X+A—7, 6rou AER

a) Na Bpeite Tig TIHEG TOU A yLat TLG OTIOLEG TO TPLWVUMO EXEL TIPOYUATIKES PLTEC.

(Movabdec 7)

B) i) Av X3, x5 elvat oL pileg Tou TpLwvVU MOV, va Bpeite TNV TN Tou aBpolopatog S= x;+X, Twv
pwv Kat va eEKPPAOETE CUVAPTOEL TOU A TO YIVOUEVO P= X1:X2 TWV pLWwV.
(Movabdec 2)
i) Na deifete o1, yla kaBe A pe 7 <A < 16, TO TPLOVULO EXEL BUO AVIOEC OUOONES PLleC.
Moto sival tote to mpoonuo twv pwv; Na attloAoynoEeTe TNV ANAvInon oag.
(Movadec 4)

v) i) Na Bpeite tig Tinég tou A yia Tig onoieg n e€lowon
X —6|x| +A=7 (1)

EXEL TEOOEPLC HLADOPETIKEC TIPAYHUATIKES PLIEC. (Movadec 8)

ii) ExeL n e€lowon (1) ywa A = 3410 TE00epLg SLadOoPETIKES TpayHaTIKES pileg; Na

QULTLOAOYNOETE TNV AIAVINON 0. (Movadeg 4)



Ta omnitia tecodpwv pabntwy, g Avwag, tou BayyéAn, tou lMuwpyou Kat Tng
Anuntpag Bplokovtal mavw os évav euBoypaupo dpoduo, o omoiog Eekvast amnd To
oxoAeio Toug. OL AMOOTACELG TWV TECCAPWY OTILTLWY QIO TO OXOAELO, Sa, Sg, S, KQL Sy
QVTLOTOLXQ, LKAVOTIOLOUV TG OXECELG:

Sa< Sg

__sA+3s,3
4

Sr KO

|sa -sal=|sa —ss|
Itov napakdtw afova, to oxoAeio Bploketal oto onueio O kat ta onueia A, B,

TIAPLOTAVOUV TIG BECELC TWV oTuTIWY TNG Avvag Kat Tou BayyéAn avtiotowa.

a) Na tonoBetioste mavw otov afova ta onueia I Kal A, TIOU MOPLOTAVOUV TIC
Béoelc Twv orTiwy Tou MNwpyou Kat tng ARuNTpac. Na altloAoynoeTe TNV aavinon

oag. (Movadec 12)

B) Av eTtutA£ov, OL TLHEC TWV QTIOCTACEWY Sa, Sg 0 KM IKAVOTIOLOUV TIC OYETELS
sa+sg=1,4 Kat sa-sg= 0,45 tote:

i) Na kataokevaoete pia e€iowon 2° Babpov mou va £xeL pileg Toug aplBoUC Sy, Sg

(Movabdeg 6)

ii) Na uUTtOAOYIOETE TIC QTMOOTACELS Sy, Sp, Sp; KAL Sp. (Movadecg 7)




Atvetal n eflowon: x*—2x + A =0, pe napdpetpo A <1.

a) Na anobeifete ot n e€lowon €xeL S0 pileg X1, X2 dladopetikég petaly toug.
(Movadecg 6)

B) Na beifete otz x, +x,=2. (Movabdec 4)

v) Av yua Tig pileg X3, X» LOXUEL ENUTAEOV:
|x1—2| =|x2+2|,t6t£:

i)  Nabeiere ot x,—x,=4. (Movabdeg 7)

ii) Nanpoodlopioete Tg pileg X1, X2 KoL n T tou A. (Movadec 8)

Alvovtawn eflowon: ax? — (o —1)x —a =0, MHE NAPAUETPO a =0.

a) Na anodsifete ot n Sltakpivovoa tng eflowong eivat: A = ( a?*+1 )z 2
(Movdabdeq 5)

3) Na anodeifete OtL oL plleg tng eflowong elvau p,=a kat p,= —

(Movabeg 10)
V) Na BpeBoUv OL TLHEG TOU & WOTE: | Py — p,| =i (Movdabeg 10)

a) Na Avoeste tIg e§LlOWOELG

3x°—14x+8=0 (1)

8x°—14x+3=0 (2)
(Movadecg 1C
B) Evacg paBntig napatnpnos OtL ot pileg tng eficowong (2) sival oL avrtictpodol twv pLl
™™g eflowong (1) kal oxupilotnke OTL To 8o Ba LoxUeL yla ortolodnNote {suyaplL e§LCWOE
™ popdng:
ax’+8x+y=0 (3) pC+B8x+a=0 (4),
pe a-y =0.
ATtoSel&TE TOV LOXUPLOUO Tou pabntn, dsixvovrag otL:

Av 0 aptBuog g sival pifa tng efiowong (3) kaLa-y =0, toOtTE

i)p=0 koL

ii) o 2 semaAnBeveL tnv eflocwon (4). (Movadeg 1(
Vel




X —4x+4
G

Alvetal n napdotaon:

@) N TapayOVTOTOLAOETE TO TPUOVURO 2X° —3x—2. (Movabdeg 10)
B) MNa noteg tipég tou xR opiletal n napdotaon K; Na attloAoyHOETE TNV AIAVINor oag.
(Movaddeg 7)

v) Na amonolioste tnv napaoctacn K. (Movadecg 8)

Alvetat To TpLvupo 2x°+Ax-5, érou A ER.
a) Av pia pifa tou TPLWVUROU Eival 0 aplBuog xg=1, va mpoodloploste v T tou A.
(Movabdecg 12)

B) Ma A=3, va MapayovIONMOU|OETE TO TPLWVULO. (Movabdeg 13)

(20 —1271)

Alvovtal oL aVIoWOELC: X +5x-6<0 (1) «kaut x*-16<0 (2).
o) Na BpeBolv ot Aol twy avicwoewy (1), (2). (Movabdec 12)

B) Na napaoctaBolv ot AUCELS Twv aviowoewy (1) kat (2) navw otov a§ova Twv MPaypatikwy

aplBuwy kat va BpeBolv oL KOWEC AUOELG TWV Mapandvw aVICWOoEWVY.

(Movabdecg 13)

AIVETOL TO TPLWVUMO — X7 + (\/3 —Dx+ V3.

a) Na anodeifete OTL N SLakpivouoa TOU TPLWVULOU Eivat:

A= (\/5 - 1)2 (Movadecg 12)

B) Na mapayovTonoLNoETE TO TPLWVULO (Movadec 13)




(20-1277)
a) Na Aboete Ty aviowon:  x*-10x+21<0 (Movadec 12)

B) Alvetawn napdotaon: A= |x-3|+|x*-10x+21|
i) M 3<x<7, va Seifete ot A=-x’+11x-24 (Movadeg 8)

ii) Na Bpelte TIC TIMEG TOU X & (3, 7), YL TIC OTIOLEG LOXUEL A=6. (Movabdec 5)

a) Na Avoete T aviowon: 3x>-4x+1<0. (Movadeg 12)

B) Av a, 8 duo apBuol mou eivat AVCELS TNG MapANavw aviowong, va anodeifete

o+ 6P
0

OTL 0 aplBuog elvat eniong AVon tng avicwong. (Movabdeg 13)

) Nat AuBei ) eflowon: ¥ —x—-2=0 (Movadecg 8)
B) Na AuBei n aviowon: ¥* —x—2> 0 Kat va napaotioste To oUvoho AUOEWY TS oTov dfova

TWV TIPAYUATIKWY aplBpwy. (Movadec 12)
’ 4 ' ' ’ ’ 4 '
v) Na tonoBetrioste 10 % otov aova Twv npaypatikwy aptBuwy. Elval to % Abon g

aviowong tou epwtipartog (B); Na atttoAoyioete tnv andavinon oac. (Movadeg 5)

Aivetat to tpubvupo:  flx)=3x"+9x-12, xER
a) Na Avoete v aviowon f(x)<0 kat va TapaoctioeTe 10 6UVOAO Twv AVOEWV NG aTov dfova
TWV TPAYUATIKWY aplBpwy. (Movadeg 13)

B) Na eAéyete av o aplBuog V2 eivan AVon tng aviowong tou epwtripartog (a). Na attioloyrnoete

NV andvinon oag. (Movddec 12)



a) Na AUOETE TG QVIOWOELS KL VO MAPAOTAOETE TIG AUCELS TOUG oTov dfova Twv

TPAYHUATIKWY aplBuwv:

i) |2x-3<5 (Movasdec 9)

i) [2x-3|=1 (Movddec 9)

B) Na Bpeite TIg TIHEG TOU X YL TLG OTOLEC CLVAANBEUOUVY OL TAPATIAVW AVICWUOELC,.
(Movabec 7)

Alvetal n eglowon: X Ax +A2+A-1)=0 (1), pe napapetpoA =R,
a) Na npocbloploete Tov mpaypatiko aptBuo A, wote n eflowon (1) va £xeL pileg MPaypatikec.
(Movabdec 12)

B) Na Aboete tnv aviowon: §2-P-220, 6mou S kau P elvat avtiotoa 1o aBpolopa Kat To YIVOUEVO

twv plwv tng (1). (Movabdeg 13)

a) Noa AVOETE TG QVIOWOELS: |2x - 5| <3 kat 2x* —x-120 (Movdbecg 16)

B) Na Bpelte T1g KOWEC AVOELG TWV AVIOWOEWY TOU EPWTANATOC Q). (Movadeg 9)

a) Na Aboete tnv aviowon |x-5|<2 (Movabec 8)
B) Na Aboete tnv aviowon |2-3x|>5 (Movabdeg 8)

y) Na napactioete g AUCELS Twv SUo MPOoNYyoUHEVWY QVICWOEWV otov (6lo afova twv
npaypatikwy apBuwv. Me t Bonbela tov afova, va npoodlopioste 1o cUVOAO TwV

KOLVWV TOUG AUCEWVY KL VO TO QVanapaotnoste pe Stdotnpa n évwon dtaotnudtwy.

(Movadec 9)




AlveTal TO TPLWVUHO 2°-3x+1.
a) Na Bpelte 1 pileg tou. (Movabdec 10)

B) Na Bpeite Tic Tipéc tou X £ yiat T onoiec: 2x°-3x+1<0 (Movabeg 5)

3 1
y) Na e€etaoete av oL apBuotl 7 KalL — elvatl AUGELC TN aviowong: 2x-3x+1<0

V2

(Movadeg 10)

. . x 1
Alvovtal oL avVIoWOoELS: 3x-1<x+9 kat 2-— 5 SX+— .

a) Na Bpeite g AUoEeLg touc. (Movabdec 15)

B) Na Bpeite 1o 6UvOAO TwV KOWWY TOUG AVCEWV. (Movabdec 10)

|x+1| |x+1|+4
5

a) Na Avoete tnv eflowon:

= % (Movabdec 9)

B) Na AUoete Tnv aviowon: - X° +2x +3<0 (Movdbec 9)

y) Na efetdoete av ol Avoslg g e€iowong tou (a) epwtiparog eivatl kot AVCELS TNG

aviowong tou (B) epwtiuaroc. (Movabdec7)

a) Na Avoete ty e€lowon: |2x—4| =3|x-1]| (Movadec 9)
B) Na Avoete tnv aviowon: | 3x-5| >1 (Movadeg 9)

y) Elvat ot AUoetg tng e€lowong tou (a) epwTipatog Kat AUCELS TG aviowong

tou (B) epwtiuatog; No atttoAoyrioete TNV QI@vInor) oac. (Movabdeg 7)



a) Na AUOETE TIC TIAPUKATW QVICWOELS KAL VO TIAPUOTAOETE TG AUCELG TOUG OTOV Gfova Twv
TIPAYHATIKWY aplBpwv:

i) [1—2x|<5 kau (Movddeg 9)
i) [1-2x| =1 (Movddeg 9)
B) Na Bpeite TIC OKEPALEG TUYEC TOU X Yyl T ONMoOieg¢ cuvaAnBslouv oL Tapanavw

QAVIOWOELG.
(Movadeg 7)

Alvetaito tpuovupo: A - (A%+1)x+A, AeR-{0}
a) Na Bpeite ) dtakpivouvoa A Tou TPLWVUHOU Kat va arnode(EeTe OTL TO TPLLWVUHO EXEL
pilec npaypatikéc ya kaBe Ae R-{0}. (Movabdec 9)

B) Tl moleg TIMEG TOU A TO Mapardvw TpLwvupo £xeL Vo pileg loeg; (Movadeg 6)

Na Bpeite T T Tou A, Wote AX - (A2+1)x +A <0, yia kéBe xe R. (Movadeg 10)

Alvetal n eflowon: 32 = 2Ax + 4A + 5 = 0, uE napdpetpo A ER
a) Na anobeifete ottav A =5 n efiowon exeL Lo SutAn pila. (Movabecg 5)

) Na efeTtdoeTe av UTIAPXEL KAl AAAN Tuur tou A, wote n eflowon va éxeL SutAn pila.
(Movdadeg 5)

yv) Na Bpeite tig tipég tou A wote n eflowon va £xelL Svo pileg Avioeg. (Movdabeq 10)
8)Av |[A°=4A-5|=4A =A% +5, A € R-{-1, 5} va Seifete 6T n eflowan Sev éxeL pilec.
(Movdadeqg 5)

AlVETOL TO TPLWVUHO: fi(x)= AC- (AP+1)x+A, Ae R-{0}

a) Na Bpeite tn Slakpivovoa A TOU TPLWVUHOU KOl va artodeifete OTL TO TPUWVUHO £XEL
pileg Mpaypatikég yia kdBs Ae R—{0} (Movdadeg 8)

B) Av xi, x2 elvaL oL pileg Tou TPLWVUHOU, va EKDPACETE TO ABpolopua S = X1+X2 CUVAPTIIOEL

Tou A # 0 KoL va BPELTe TNV TLUA TOU YWOUEVOU P = X1°X> TwV plwv.
(Movadecg 5)

Av A > 0 TO TapaItAvw TPLWVULO £XeL pileg BeTikég | apvnTkeg; Na altitoAOynoOsTe TNV
ATIAVTNOT Oag. (Movadeg 6)
Av O<Az 1 KOl X1, X2, UE X1 < X2 , €ival oL pileg ToOu TMAPATAVW TPLWVULOU, TOTE va
Bpeite to npdéonuo tou ywouevou f(0)-f(k)-f(u), omou k, u sival aptBuol tétoloL woTts

X3 <K < X< U.
(Movadeg 6)




Alvetal n eflowon: x*-2(A-1)x+A+5=0 (1), ue napdpstpo A €R.
a) Na dsifete 6t n Sakpivovoa tneg e€lowong (1) sivat:
A = 4A%-12A-16. (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tig e tou A € &, wote n eflowon va €xeL U0 plleg MPAYUATIKEG KOL AVIOEG.
(Movadecg 10)
v) Av n e€lowon (1) €xeL pileg Toug aplBuovg Xz, x; Kat d(x;.x,) €ivail n andotacn twv

X1, X2 OTOV Gfova TWV TIPAYUATIKWY aplBuwy, va Bpeite yLa TTOLEG TLUEG TOU A LOXUEL

d(x,.x,)= 24 . (Movadec 8)

Mia pkpr pHeTaAAlkn odaipa exktofeletal katakopuda ano to edadog. To Upog y (o M)

oto onolo Ba Bpedel n odailpa tn xpovikr oty t (0 sec) petd tnv ektdievon, dilvetal and
T oxEon:

y = 60t — 5t*
a) Metd and néoo xpodvo n odalpa Ba ennavéABeL oto Edadog; (Movdbeq 8)
B) NMoweg xPoVvIKEG Otypéq N odaipa Ba BpeBel oe Ohogy = 175 m; (Movadeq 8)

v) Na BpeBel to xpoviko Sidaotnpua otn Sidpkela tou onolou n odpaipa Bploketal o Uog

HEYOAUTEPO atd 100 m. (Movabecg 9)

Mo tnv tonwon ENayyEARQTIKAG KAPTOG ETHAEYETAL TETPAYWVO XapPTovl MAsupdg X cm
(5 =x=10) oto onolo N Neplox) TONWOonNg NePRAAAeTaL and neptBwpla 2 cm ato Nnavuy Kot

OTO KATW PEPog tnG kol 1 om Sefud kol aplotepd (Grnweg oto oxrua).
[

x
a) Na Selfete otL To epfadov E tng NMepLoxrg TUMWONG TWV ENMOYYEAHOTLKWY OTOLXE LWV
exdpaletal and Tn ouvaptnon:
E(x)=(x-2)(x-4) (Movadec 8)
B) Na BpeBel n tiun tou x wote to epPadov Tng MEPLOXNG TUTIWONG TWV ENMTAYYEALGTIKWY

otoxelwy va elval 35 em?, (Movdabeg 7)

y) Na BpeBolv oL TIHEG IOU HITOPEL VA IMAPEL N TIAEUPA X TOU TETPAYWVOU, OV N MEPLOXN

TUTLWON G TWV ETIOYYEALOTLKWY OTOXELWY £xeL epPBabdv touAdxiotov 24 cm?.

(Movabdeg 10)




AlvovTal OL AVIOWOELG: [x-2|<3 kot x*-2x-8 <0 .

a) Na Bpeite Tig AVosLg TOUG. (Movdbecg 10)
B) Na dsifete OTL oL avicwoelg cuvaAnBsvouv yua x € (-1, 4]. (Movdadecg 5)
y) Av oL aplBuol p: Kol P> QVIKOUV OTO OUVOAO TWV KOWWYV AUCEWYV TwVv SU0 aAVIOWOEWY,

va Seifete OTL KaL 0 aplBpuog %

glvat kown toug Avon. (Movadeg 10)

Alvovtal oL AVIoWOoELC: 2=|x|=3 kai x°-4x<0.

a) Na Bpeite tig AVOELG TOUG. (Movabeg 10)

B) Na Seifete OTL OL QVIOWOELG ouvaAnBevouv yia x € [2,3]. (Movdabeg 5)

y) Av oL aplBpol p1 KAl P2 QVIIKOUV OTO OUVOAO TWV KOWWY AVCEWY TwV SUo aVIoWOoEwWY,

va Selfete OTL KaL 0 aplBudg £‘-'2-—p’-

elval kowr) toug Avon. (Movabeg 10)
Alvovtal oL aviowoeLg Ix+1|<2 kot X% x-250.

a) No AUOETE TIC QVICWOELC. (Movadec 10)
B) Na dei€ete OtL oL avicwoelg ouvainBelouv yua x € [-3,-1). (Movabdec 5)

y) Av oL aptBpol p; KatL pr avAKOUV OTO GUVOAO TWV KOWWV AUCEWV Twv SLUO AVICWOEWY, va

deilfete oL p1-p2€(-2,2) (Movabec 10)

a) Na Bpeite to pdonuo tou Tpwvipou x° —5x+6 yua Tig Stddopeg Tipég tou x€ K .
(Movadeg 10)

B) Aivetaln e€lowon

%x’+(2—/\)x+/\—2=0 (1) pe mapdpetpo A.

i) Na anodeifete oty yla kaBe A €(—», 2) (3, +22), n e§iowon (1) éxet 8o pileg Avioes.
(Movadeg 10)

ii) Na Bpeite tig Tipég tou A€ & yla tig onoieg ot pieg tng (1) eivat opdonpot apbuot.

(Movabdeg 5)



Aivetain eflowon  (x- 2) = A(4x - 3), pe napdustpo AR
a) Na ypagete tnv eflowon otn popdn ax’+8x+y=0, a= 0. (Movabdecg 5)
B) Na Bpeite yla moLlEC TIHEG Tou A n e€lowon €XeL pIleC MIPAYHATIKES KoL AVLIOEG.
(Movadecg 10)

v) Av X3, X, €lval oL pileg tng eflowong, otnv nepUTTWon Tou £Xel plleg MPAYUATIKEG Kal
QAVLOEC,

i) va UTTOAOYIOETE Ta S=X3+X2 KAl P=x1X>

ii) va amodeifete otL N napdotacn A = (4x;- 3)(4x,- 3) eivar avefaptntn tou A, SnAadn

otaBepn. (Movadeg 10)

AlveTal To TpLWVUHO
fix)=x*- x+(A-1%), AeR
a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A ToU TPLWVUHOU Kat va arnodeifete OTL TO TPLWVU O
£XEL pileg mpaypatikeg yua kabe Ae R (Movadeg 10)

B) Mo rota T tou A to Tpuwvupo xet duo pileg loeg; (Movabdecg 6)

1 ’ ’ '’ . 4
y) Av A= 5 KoL X, , X, €lvat ot pileg Tou mapandvw TPUWVUHOU ME X, <X, , TOTE :

i) vo anobdeifete oL X < % <X, (Movdadec 4)

ii)  va datdfete anod Tov LKPOTEPO MPOC TOV LEYAAUTEPO TOUC aplBpolg

£(x,). f(%) f(x,+1). (Movésec 5)

AlVETAL TO TPLWVUO ax’ +8x+y, a =0 ue pifeg toug apBuoucg 1 kat 2.
a) XpnoLLomouwvTag Toug TUTTOUG yia TO ABpoLtopa S KAl TO YLWVOHEVO P TwV pL{wyv Tou
Tplwvlpou, va anodsifete ot: Yy =2a koL 6 =-3a. (Movadeg 9)
B) Av ertutAéov yvwplloupe OTL TO TPLUWVUMO Ttailpvel BeTIKEG TIHES yia KABe x€(1, 2),
TOTE:

i) va anodeifete o6TL a<0. (Movabeg 9)

ii) va Aboete TNV aviowon yx>+Bx+a<0. (Movadeg 7)




Aivovtat ot eflowoel x° —3x+2=0 (1) kot x*'—3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite Tt pileg tng eflowong (1).
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite tig pileg tng e€lowoncg (2).
(Movadec 10)
v) Na Bpeite tptdvupo g popdnig x° +B8x +y 1mou ol pileg Tou va ival KATOLES armd TiG pileg
g e€lowong (2) kat ertutAéoy, yla KaBe apvntiko apltbBud x , va £xeL Betikn Tun.

(Movadec 10)

ALVETAL TO TPUIVUO: x° + Bx + 6%, 6mov BeR

a) Na vnoAoyioste tn Swakpivovoa 4 tou pLwvUpouU. (Movdabeg 4)
B) i) Av 8 =0 tL pnopelte va nelte yua 1o npdonio tou TpLwVUoy; (Movabdeg 7)

i) NWw¢ aAAGZEL N andvinon oag oto epwinpa (i), étav 8 =0 (Movabeg 6)
v) Me tn BonrRBela tneg andvinorne oto epwtnua (B), va anodeifete OTL IOXVEL N aviooTnTO
o +aB+6°>0
YL OTIOOUOSATIOTE TIPAYUATIKOUE aplBuouc a, 8 nou Sev eival katl oL Svo tavtoxpova 0.

(Movdbeg 8)

ALVETOL TO TPULIVUHO: X’ —2x—8

a) Na Bpeite To MPOCNO TOU TPLWVULOU YL TG SIAPOPESG TLHEG TOU TIPAYUATIKOU aplBuou x
(Movaédeg 10)

B) Av x= _ 3889

, €lval n Tl ™ng napdotacng: K2 — 2k — 8 undév, BeTkOG 1] apvnTIKOG
aplBuoég; Na alttoAOYrioOETE TNV ATTAVTNOT oag. (Movabdeg 8)

y) Av LoXUEL -4 < u <4, TL WTIOPELTE VA TIELTE YL TO TIPAONO TN TG TNE IapAoTaong:

w—2\ul-8;

Na aLTloOAOYCETE TNV AIIAVTN O OAg. (Movaéeg 7)




Alvetol To TpLwVLUHO  f(x) =X’ —6x+A—3, peAeR

a) Na urtoAoyioste tn Swakpivovoca A Tou TPLWVUNOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TI¢ TLHEG TOU A YL TLG OTTOLEG TO TPLWVU O £XEL SUO0 AVICECG TIPAYLLATIKES PLTEG.
(Movabdeg 7)
y)Av 3 <A< 12, tote:
(i) Na Ssifete OTLTO TpLWVUL O £€XeL VO Avioeg BeTikeg pileg. (Movdadeg 6)
(ii) Av X1, X2 HE X3 < X5 €lval ot SU0 pileg TOU TPUWVUHOU KaL K, 4 eival 8o apBuol us k<0
KOl X; < U < Xz, VO TIPOCSLOPLOETE TO MPOCN O TOU YIWOUEVOU K- f(k)-u-f(u). Na attiohoynoste

TNV aUtavinon oag.

(Movabdeg 7)

a) i) Na Bpeite Ti¢ pileg Tou TpLwvipou: X2 + 9x +18 (Movddeg 4)
ii) Na Aboete tv e€iowon: |x + 3| +|x* +9x + 18|=0 (Movadec 7)

B) i) Na Bpeite to mMpoonpo tou Tplwvipou x> + 9x +18, yia T SLadopec TIHEC Tou

TpaypaTikoU aplBuou x. (Movadeg 7)
ii) No Bpeite T TLUEC TOU X YL TIG OTIOLEC LOYVEL:

|x* +9x + 18|=- x> - 9x - 18 (Movabdeg 7)

a) Na AUoeTe TNV avicwon: x> —5x—6 < 0. (Movdadecg 10)

N2
2 : 3 46 46 7
B) Na Bpeite to mpdéonuo tou apBuol K=(—E) +5E—6 KOl VO QLTLOAOYHOETE

TO CUAAOYLOUO OQG. (Movadecg 7)

v) Av a&E(-6, 6), va Bpeite to mpoonuo tne napdotacns A =a’ —5|a|—6. Na

ALTLOAOYAOETE TNV AIAVTNON 0Ac. (Movabdec 8)




Eva SnUoTiko KoOAupBnTAplo eéXeL oxnua opBoywvio apaAAnAoypappo ABra, pe StaotdoeLg
15m kat 25m. O &Npog, yia Adyoug aoddAelas, BEAEL va KATAOKEUROEL yUpw and to
KOAUMBNTAPLO piat TAQKOOTPpWHEVN Jwvn HE oTtaBepd MAQTos x m (x > 0), onwe dalvetal oto

TAPUKETW OXH L.

a) Na anobeiéete otL 1o epfadov tng Lwvng Svetal and tn oxéon:
E(x) = 4x° + 80x, x>0 (Movéseg 9)
B) Na BpeBei to nAdros x tns wvns, av aut ExeL epPado E = 500 m?. (Movdabecg 7)

y) Moo propei va eival to nAdtog tng {wvng, av autr Exel eppadov pkpotepo and 500 m?;

N QTlOAOYHOETE TNV ANAvVINor oug, (Movdabecg 9)

Alvetal n aviocwon: |[x+ 1| <4 (1)
a) Na AVoste Tnv avicwon Kol va TIAPAoTHOETE TO CUVOAO TwV AUCEWV TNE TAvw otov afova
TWV TIPAYHATIKWY aplopwy. (Movdadeg 7)
B) Na Bpeite 6Aeg TI¢ akepatleg AUOCELG TNG avicwong (1). (Movdadecg 3)
y) NO KOTAOKEUQOETE VA TPULVU O TNG Lopdng

X +Bx+y
TO omoio va £xeL pileg SU0 Ao TIC AKEPpALeEG AUCELG TNG avicwong (1) kar va €xet OeTikn T, yua

KGBe x = 0. (Movadbeg 15)

AlvetaL n avicwon: |x-1] =3 (1)
a) Na AUCETE TNV aviowon KAl Vo TIAPAoTHOETE TO GUVOAO TwV AUCEWV TNG ITavw otov afovo
TWV TIPAYUOTIKWY aplOpwv. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite OAeg TIg aképaleg AUCELG TNG avicwong (1). (Movadeg 3)
v) Na KATAOKEUACETE EVva TPLWVU O TNG popdng

X +Bx+y
To oroio va £€xeL pileg SUVO atd TIg AKEPaLeEG AUCELG TNG avicwong (1) kot va £€xst Betikr) T, yLo

KaBe x =0 . (Movadecg 15)




ALVETOL TO TPLOVULO fx) = - X° + 2x +3
a) Na Bpeite to mpoono Tou TplwVvUoU fix) yia Tig Stddopeg TLHEG TOU X.
(Movadecg 10)
B) Na rpoocSLoploeTs, ALTIOAOYWVTAC TNV QITAVTINOH OAg, TO IPOCNO TOU YWOUEVOU:
f(2,999)- f(-1,002) (Movadec 7)
v) Av — 3 < a < 3, va Bpsite to npdonuo tou aplBuou:
—a?+2|al +3 (Movdadeg 8)

o) Na Avoete tnv aviowon: X+ 1 z-:z-x (1) (Movadeg 10)

B) Alvovrar dvo apBuol Kk, A ou onolol elval Avoelg tng avicwong (1) Kau LKavormolwouy
eTntA£ov tn oxgon: (A — 1)(k - 1 )< 0.
i) Na Seifete OotL to 1 eival petafd twv K, A. (Movdabdecg 8)

i) Na Seifetre ot |[k—A| 2-’2— (Movadeqg 7)

Alvetal npaypatikd aplBud a, nou (kavonolel tn oxton: la—2| <1
a) Na ypdipete o popdr) SLaotipatog to oUvoAo Twy SuUVvaTtv TLHWY Tou o.
(Movdabeqg 8)

B) OQewpolue Otr CUVEXELR TO tPULVUO; X —(ax— 2)x + %

i) Na Bprite tn Swakpivovoda tou tpuwvlipiou kol v npoodloploete to npdand tne.
(Movasecg 10)

i) Na Seifete Ot v ke tiur) tou x e &, toxveL

X' — (= 2)x + >0 (Movdbeg 7)

@) Na Avoste tnv aviowan: x° +x —6 < 0O (Movabes 8)
B) Na Avoste tnv aviaowan: | x - % | =12 (Movdadseg S)

V) Alvetal To mapakdtw opBoydvio MapaAANAOYPOLIO e TIAEUPES o Kol o + 1

s
Ariow o aplpndg @ tkavortowel trn oxfon |a - % | = 2. Av vix to eppabdov £ rtou opBovwviou
LOXVELE <= 6, TtOVE:

1) Na Selfscs b % - o < 2. (Movdseg 7)

i) Nae Bpeice pertafd nowwoy ap@uy kupaiveoar N nepipscpos tou opBoyvwviouw.

(Movdasbeg 5)




a) Aivetal To Tpuwvupo x° —3x+2, x =R . Na Bpsite To mpdono Tou TpuwviLIou.
(Movdadecg 1
B) Oswpolus Mpaypatikolg apBuolc a, 8 dwadopseTikoug amod o 0 pus o < 8 ywa to

omoioug toxvet (a® —3a+2)(6°—36+2)<0.

Na artodsifete OTL LOXUEL I(a —1)(6—2)| =(a—-1)(6-2).

OEMA 2

Alvetal n apBunTikn poodog (av) e opoug a, =0, a, =4.

a) Noa anodeifete otL w=2 kat a, =—2, 6nou w eivat n dadopd g Mpooddou kat a, o
TPWTOC 6POC TNC. (Movadeg 10)
B) Na anobeifete 6tL 0 v-00TOG¢ OpOG TNG MPoddou eival ioog pe a, =2v—-4, v e N’ kat va

Bpeite molog 6pog TN Mpoodou eival ioog pe 98. (Movabeg 15)

a) Na Bpeite Tov Mpaypatiko aptBuo x wote oL apBuol: x, 2x+1, 5x+4, |Le TN CEpd
TIoU Sivovtay, va eivat SLadoX KoL OPOL YEWUETPLKAG TIPOOSouU.
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite to Adyo A TNG MAPATIAVW YEWUETPLKAC IIpoodou, otav:
i) x=1
ii) x=-1

(Movadeg 12)

OEMA 2
a) Na Bpeite tov npaypatiké aptBud x wote oL apBpoi @ X+ 2. (X +1)2 .3x+2 pen
ospd tou Sivovtal va eival Stadoy kol 0poL aplBunTkng npoddou.
(Movadecg 13)
B) Na Bpeite tn dwadopd w TNG MapAavw aplBuntikng npooddou, étav
i) x=1
i) x=-1.

(Movadeg 12)




It éva yupvaotnplo pe 10 osipéc kabBlopdtwy, n mpwtn oewpd £xel 120 kaBlopata kat kabs

oelpd €xeL 20 kablopata mepLocOTEPQ QTG TNV TPONYOUUEVN TNG.

a) Na skopdoste pe pa aplBunukn npoodo to MANRBOC Twy KABLOPATWY NG V-00Tr¢

OELPAcC. (Movadeg 9)
B) Nooa kabBiopata €xet n tedeutaia oepd; (Movdbdec 8)

y) Noéoa kabilopata €L TO yUUVAOTHPLO; (Movadecg 8)

Alvetat apBuntikn npdodog (a, ) yia tnv onoia woyvet ot a, =19 Kat a,, —a, =24.

a) Na anobdeifete ot n Stadopd tng npoddou eivat w=6. (Movadeg 9)
B) Na Bpelte ToV Oy . (Movabdeg 8)

y) Na Bpeite to dBpotopa twv 20 MpwTwv 0pwv TN IPooddou. (Movadec 8)

OuL aplBuoil A=1, B=x+4, =x+8 elvay, pe tn ospd mou divovral, dtadoxikoi opot

apBuntikng ntpoodou (a,).
a) Na Bpelte ) Twun tou X. (Movadec 10)
B) Av x=1 kot 0 aptBpog A gival o TPWTOC 0POG TNE apLBunTkAg tpoddou (a,),

i) va untohoylioste ) dadopd w. (Movadeg 7)

ii) vot UTTOAOYLOETE TOV ELKOOTO Op0 TNS APLBUNTIKAC poddou. (Movdabdec 8)

OEMA 2

a) Av ot aplBuoil 4 — x, x, 2 sivar dwadoyikol Opol aplBuntikrng mpoodou, va
TPOOdLOPLOETE TOV aplBuo X. (Movadecg 9)
B) Av oL aplBpol 4 — x, x, 2 eivar dtadoxikol OpoL YEWUETPLKNAG Mpoodou, va
nipocdLopiloste Tov aplBuo x. (Movabdecg 9)

v) Na BpeBei o aplBuog x wote oL aplBuoil 4 — x, x, 2 va sival dtadoyikol oGpot




Aivetaun efiowon:  2x? -58x+282=0 (1), ue napduetpo B >0.
B
2

a) Na deifete ot n e€lowon (1) €xel pileg Tc: x1=28 katL xz=

(Movadeg 12)
B) Av x, .x, eivat ot pileg tng (1), va e€etdoete av oL apBpol Xy, B, xz, HE TN OELpd
niou Sivovral, eival Stadoyikol OpoL YEWUETPIKAG TIPOOSOU KAl VA ALTLOAOYHOETE TO
OUAAOYLONO oag.

(Movadecg 13)

Alvetaun efiowon:  x*-26x +(6%-4)=0, (1) Ue mapapetpo 8 £R.
a) Na beifete ot n eflowon (1) €xel pileg Tc: x1=6-2 kot x2=6+2

(Movadecg 12)
B) Av x3, X2 elval oL pileg g (1), va e€etdoste av oL apBuol X3, B, Xz, UE TN OELPA IOV
divovrat, sival Stadoyikol 6pot apBuntikig mpoodou Kat va OLTLOAOYNOETE TO

OUAAOYLOUO Oag.

(Movadeg 13)

Atvetat apBuntikn npoodog (ay) yia v onoia woxver: o, —a, =10
a) Na beifete ot n SLadopd tng npoodou eivat w=5. (Movadec 12)
B) Av o dGBpolopa Twv TPLWY MPWTWV Opwv TS mpoodou sival 33, va Bpeite tov

TPWTO 6pO TN Ipoodou. (Movadeg 13)

Atvetal n apBuntikn npoodog (a, ) ue a;=1 kat az=9.
a) Na Bpeite ™ dtadopd w NG aptBUNTIKAC poddou. (Movadecg 12)

B) Na Bpeite To UKPOTEPO BETIKO AKEPALO V, WOTE Va LoYXVEL a,>30.

(Movabdeg 13)



OL aplBuotl k-2, 2k kai 7k+4, ke N eivat, pue tn ogpd nov divovral, Stadoyikol dpot

LLAC YEWUETPLKAC Ttpoodou (a).

a) Na anodeifete 0Tl k=4 koL va Bpeite o Adyo A tng poddou. (Movadec 12)

B) i) Na ekdppdoete to 2° 6po, Tov 52 kaL tov 4° 6po TNE MAPATAVW YEWUETPLKAG
NMPoOdoL WC oLUVAPTNON TOU ay. (Movadec 6)

ii) Na anodeifete ot o, + o5 =4(a, +a,). (Movadeg 7)

a) Na Bpeltg, yla MOLEC TIHEC TOU X, oL aplBuol x+4, 2-x, 6-x e Tt oewpa mou Sdivovral eival
Sradoyikol OpoL YEWUETPLKAC Tipoddou. (Movadeg 13)
B) Av x=5 kot 0 6-x lval 0 TETAPTOC OPOC TNE MAPATIAVW YEWUETPLKN 1tpoodou, va Bpeite

i) to Adyo A NG yEWHETPLKNAC poddou. (Movadec 6)

ii) Tov npwto 6po az g npoddou. (Movadbeg 6)
Ie pia aplBuntkn npoodo (a,) loxUouv: a;= 2 KoL Q5= g5+ 39.
a) Na deifete ot n dradopa tng npoddou elvat w = 3. (Movdabeg 12)

B) Na Bpeite noiog 6pog tng npoodou eival toog pe 152. (Movadeg 13)

Atvetat apBuntkn npoodog (a,) pe dtadopd w.

a) Na eifere ot 59 _ 5 (Movasec 13)
@y — a5

B) Av a,s —ay =18, va Bpeite tn Stadopd w tng npoddou. (Movabdecg 12)

e apBunTikn npoodo (a,) wxvouv: au- ag= 15 kat a;=41.
a) Na anodeifete 6tL n Stadopd w tng Mpoddou sival ion ue -3. (Movadecg 12)

B) Na Bpeite 1o BeTiko aképalo v, WOTE @, = V. (Movadeg 13)




Ie aplBuntikn npoodo (a,) pe dladopd w =4, oXUeL: ag+ gy =40.
a) Na Bpeite Tov mpwTto 0po a; g npoddou. (Movabdeg 12)
B) Nocoug MpwTou GPOUC TNE TIPOOSOU TIPETEL VA IPOCBECOUUE WOTE TO dBpoLlopd
TOUG va eival (0o pe To undév; Na alttoAoyrGETE TNV AMAVTNOT 0AC.

(Movadecg 13)

OL apBuol x+6, 5x+2, 11x-6 eival, pe tn oslpd mou divovral, dadoyikol Gpot
apLBUNTIKIC TPoodou HE MpwWTo 6p0 a7 Kat dladopd w.

a) Na Bpeite Tnv TInn tou x Kat va anodsifete ot w=4. (Movadeg 12)
B) Av o mpwtog 6pog tng npoodou sivat a;=0, va untohoyioete To aBpolopa Sg Twv 8

TPWTWYV OPWV. (Movadeg 13)

Alvetal n YEWUETPLKN TIPo0do¢ (a,), Lo TNV omnoia LoyUEL e 8 27,
a,

a) Na beifete 6tL 0 Adyog tng npoddou elvat A = 3. (Movadec 10)

B) Av To G@Bpolopa TWV TECCAPWY MPWTWVY 0pwv TNG Itpoddou sival 200, va Bpeite

TOV MPWTO 0PO ay. (Movadecg 15)

Ie aplBuntikn npoodo (a,) eivat a; = 2 kat as = 14.
a) Na anodeifete ot w=3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite méooug apyikoug (mpuwtouc) 0pouc NMPEMNEL va IPOCBECOUUE, WOTE TO

aBpolopd toug va eival oo pe 77. (Movabdec 13)

(Atvetal: V1849 =43 ).




OewpolL e TNV akoAoubia (ay) Twy BeTkwy eptttwy aptBuwv: 1, 3, 5, 7, ...

a) Na atwtiohoynoete yatt n (a,) elvat apBuntkn npoéodog kat va Ppeite tov
EKOTOOTO 0PO TNC. (Movabecg 15)
B) Na anodeifete OTL TO ABPOLOUA TWV V TPWTWYV TEPLTIWY BETIKWY aplBuwv slvat

{00 e TO TETpAywvo Tou TARBouC Tou . (Movabecg 10)

Eva pikpo ynnedo pndoket £xel déka oelpéC kabopdtwy kal kabe oelpd €xel Kk kabBlopata
neplocotepa and v nponyoluevn. H 7" oepd éxel 36 kabiopata kat to MARBOC Twv

kaBlopdtwy tou otadiou sival 300.

a) Anotedouv ta kaBiopata tou ynnédou 6poug aplBuntikng npoodou; Na atttoAoynoste to

OUAAOYLOWO oag. (Movadeg 12)

B) Néoa kaBlopata €xeL KaBe oelpd; (Movadeg 13)

Ze yEWUETPIKA TtP00do (ay) pe Betiko Aoyo A, woxVel: az=1 kat as=4.

a) Na Bpeite to Adyo A Tng mMpoodou Kal ToV NPWTo 0po TNG. (Movabdeg 13)

B) Na anodeifete 6TL 0 v-00TOC OpOC TG poodou sivat:

a,=2">. (Movddeg 12)

a) Na Bpeite to aBpolopa twy v npwtwy dtadoyikwy Betikwy akepaiwy 1,2,3,...v
(Movabdec 12)
B) Na Bpeite nocoug and toug npwtoug dladoxkou BETKOUC AKEPULOUC TIPETTEL VA

XPNOLUOTIO|GOU HE yLa va IApou e aBpolopa tov aptbuo 45. (Movadec 13)




Ze pa alBouvoa Bedtpou pe 20 oepég kablopdtwy, to MANBog twy KabBlopdtwy KABe OeLpag
avfavel kaBwe avePaivoupe anod Cepa o€ OELPQ, Katd tov blo navra aptbBud kabopdtwy. H
1" oelpd €xet 16 kaBiopata kat n 7" oelpd £xel 28 kabiopata.

a) Na Sei€ete ot oL apiBuot nou ekdpdlouvv to mMARBog twv kablopdtwy kdBe oepag eival
Sladoyikol 6pot apBuntkig npooddou. Na Bpeite tov npwto 6po tng kat tn dtadopd avtig tng
npoodou. (Movabdeg 5)
B) Na Bpeite to yevikod 0po tng npoddou. (Movabec 4)
y) Nooa kabiopata éxet OAo 1o Béatpo; (Movdabec 5)

8) Av otnv 1" oelpd ¢ aiBovoag autig untdpxouv 6 kevd kabiopata, otn 2" undpxouv 9 kevd

kaBioparta, otnv 3" undpyouv 12 kevd kabilopata Kat yevika, Ta kevd kabiopata kdBe oepdg,

artd tm 2" kat PeTd, elval KaTd 3 MEPLOCOTEPA QMO AUTA TN MPONYOUHEVNC, TOTE:
i) Na Bpelte ano nola oelpd kat népa Ba unapyouv LoOvo Keva kablopata. (Movabecg 5)

ii) Na Bpette nooot eival oL Beatéc. (Movdabec 6)

E€attiag evog atuxnuatog oe SwAlotnplo netpehaiou, diappéel otnv Bahacoa netpéAalo nov
oto tEAog e 1™ nuépag kaAimrel 3 tetpaywvikd pidwa (ty), oto téhog tng 2™ nuépag
KaAUTTTEEL 6 T.U, oto téhog tng 3™ nuépag kaAurtel 12 T.u. Kal yevika efamlwvetal £T0L, WOTE

oto télo¢ kaBe nuépag va kaAumrel ermuddvela SUTAAoL GO QUTAV 1OV KAAUTIE TV

PONYOULEVN.

a) Na Bpeite tnv emubavela e Bdhaooag nov Ba kaAuret to netpélato oto téhog tng 5™

NUEPAC UETA TO aTOXN Q. (Movabdecg 7)
B) NOoEC NUEPES HETA QIO Tr) OTLYI TOU QTUXHatog To netpéAato Ba kaAumtel 768T.u.;

(Movabdeg 9)
y) Zto téhog tng 9™ nuépag enepPaivel 0 KPATIKOG UNXAVIOUOC KOl QUTOUATWE OTAUATAEL N
efamlwon tou metpehaiov. Ito TEAOC TNG ENMOUEVNC NUépag n eruddvela ou KaAUTITEL TO
NMETPEAQLO EXEL HEWWOEL KATA 6 T.U. KoL CUVEXLTEL VO HELWVETOL KATA 6 T.u. TV nuépa. Na Bpeite
TIOOEC NUEPEC HETA QIO TN OTLYpN Tou atuyxnpatog n Baddoota eruddvela ov kaAontetal and

1o netpelato Ba €xeL neploplotel ota 12 Ty, (Movabdeg 9)




Je évav 0pyaviopo, apylka uvmnapyouv 204800 Baktnpla. Metd ano 1 wpa undpyouvv 102400
Baktipla, petd and 2 wpeg 51200 Baktnpla, Kat YeVIKE o aplBuog twv Baktnplwv
unobduthaotaletal kabe pa wpa.
a) Nooa Baktrpla Ba uNApYOUV HETA QIO b WPEC; (Movdabdec 6)
B) Tn xpovikr otypn Ouwe mou ta Paktipla frav 3200, o opyaviopog napouoiace Eadvikn
erudsivwon. O aplBuog twy Baktnplwv apyloe mdaAL va avfavetal wote kKabe pua wpa va
tputhacialetat. To davopevo autd dujpkeoe yia 5 wpeg. ZupPoAilovue pe B, to mMAnbog twv
Baktnplwv v wpeg Petd and tnv otypn tng erudeivwonc (v £ 5).
i) Na deiete ot n akolouBia (8,) eival yewpeTpikr npoodoc, kal va Bpeite tov npwto 6po
Kat to AOyo tng. (Movabec 6)
ii) Na ekbpdoete to thnbocg 8, twv Baktnplwv CUVAPTACEL TOU V. (Movabdec 6)
iii) Nooa Baktnpla Ba LNAPYOUV GTOV 0PYAVIOHO 3 WPEG KETA QIO TNV OTLYUN TNG

erubelvwong; (Movabdeg 7)

0 bloktATNEG evOC TAESLWTIKOU ypadeiou EKTILG OTL, OTAV yLa HLA CUYKEKPLUEVN Stadpoun
SLABETEL TAL ELOLTAPLA OTNV KAVOVIKA TR Twv 21 € avd E10LTAPLo, TOTE TIOUAG KATA HECO OpO
30 povo siotthipla, evw To Aswdopeio €xel 51 BEOELC.
Oéhovtag va aunoeL tn meAateia Tou, KAVEL TNV akoAouBn npoodopd: O mpwtog erupatng
nou Ba ayopdoet elotnplo Ba mMAnpwoet 3€ kat KB enopevog erupatng Ba mMAnpwvel 0,5€
TIEPLOGOTEPO QA0 TOV TIPONYOULLEVO.
a) Na Bpeite To ood nou Ba mAnpwoel 0 SeUTEPOC, O TPITOC KAl 0 TETAPTOC EMPATNC.

(Movadec 4)
B) Av, yla k@Be v < 51 o aplBuog a, ekdpalel to MO0O Tou Ba MANPWOEL O V-00TOC
erupatng, va deifete 0Tl oL aplBuol ay, ay,...,as; €ivat dtadoyikol Gpot apBUNTIKAC TPoodou
kat va Bpeite ) dtadopd w autAg Tng Ipoodou.

(Movadecg 6)
y) Av 1o Aewdopeio yepiosl, va Bpeite To mooo nou Ba mAnpwoet 0 51% erupartnc.

(Movdbeg 7)
8) Na Bpeite mooa touAdylotov elottpla Ba mpémnel va touAnBouv wote n elonpaén tou
ypadeiouv pe autr v npoodopd va enepva tny eionpadn mou Ba ékave av movAovoe 30

glotnpla oty T Twv 21 € ava swotiplo.

(Aivetar ot +/10201 =101) (Movdbec 8)




Alvetal pla aplBuntikn ntpoodocg (ay), 6rmouv ve N .

AV OL TPELG TIPWTOL OpoL TNG Ipoddou sivadl:
a; =X, a>=2x>—3x—4, as=x>-2, onouv x€Z,

TOTE,

a) va arnodsxBel 6t x =3 . (Movadeg 10)

B) va BpeBel 0 v-00TOC OpOg TNG POoOGSou Kal va arnodeixBel OtL Ssv UTIAPXEL OPOC

NG poodou nmou va wooutal e 2014 . (Movabdeg 8)

y) va utTtoAoyLlotel To aBpolcpa S = a; + a3z + Qs + ...+ Qs . (Movabdeg 7)

Evag peAloocokopog €xel tonoBetriostl 20 kuléAeg oe pa euBela n onola Sigpyxetal anod v
anoBrkn tou A. H npwtn kubeAn anéxel 1 pérpo and tnv anobnkn A, n dsbtepn 4 pérpa ano
o A, n tpitn 7 pHétpa arnd To A Kal YeVIKA KABe sropevn KU EAN anéxsl and tnv anodbnkn A, 3
ETUWMAEOV HETPQ, OE OXEON WE TnVv nponyouuevn KubEAn.
a) Na Seifete OtL oL anootdoslg twv kKuldgAwv and tnv anobnkn A anoteAolv Stadoxikoug
dpouc aplBunTtikic npoddou kat va Bpeite to ¥ dpo avtrg tng npoddou. Tiekdpdlel 0 MPWTOC
6pog tnNg aptBuntkng npooddou kat tL n dtadopd tng; (Movabdecg 6)
B) e ndon andotaon and tnv anodrikn A sivar n 20" kuP£An; (Movabdeg 6)
y) O HeAlooOKONOG EEKIVWVTAC QIO TNV artoBnkn A ouAAé€yel to pEAL, arnd pla kuEAn kKabs
dopa, kat to petadEpsl Al nicw otnv aroBnkn A.

i) Mowa eivat andotaon rnou Ba Sltavioel 0 HEALCOOKOUOC yla va CUAAEEEL To péAL armd tnv 37
KU €An; (Movadecg 6)

ii) Mowx eival n cuvoAlkn arndotaon mou Ba Slavioel 0 HEALCCOKOMOC yLa var CUAANEEEL TO HEAL

KaL arno twg 20 kubEAeg; (Movadeg 7)

Eva KAELOTO oTddlo €xeL 25 oelpég KaBlopdtwy. ItV MpWwtn oswpd éxet 12 kabBlopata kat
KaBEe LA oo TIG EMOUEVEG OELPEC EXEL SUO KaBlopaTa MapAAvW ard TNV TPONYOULEVN.

a) Na Bpeite mooa kablopata EXeL N Heoaia Kol TOoa ) TeEAsUTala OELPA. (Movadec 10)
B) Na umoAoyiloete TNV xwWPNTIKOTNTA TOUL otadiou. (Movadecg 5)

y) Ot pabntég evog Aukeiou mpokeLlpévou va mapakolouBrjoouv pia ekdnAworn, katéAapav

OAa ta kaBiopata and v 7" péxpt kat v 14" oeipd. Na Bpeite to mABo¢ twy padntwy

tou Aukeiou. (Movadec 10)




O Awviong ypadel oto TeTpddld tou toug aptBupoug 3, 7, 11, 15,... kat ouvvexilel
npocBétovrag kabBe dopd to 4. ITaMATAELl Ootav £xeL ypdel toug 40 TMPWTOUG ATO TOUG
aplBpoug autouc.
a) Elvat ol maparndavw aplBuot dtadoxikol 0pot piag aptBunTtikng ntpoodou; Na atttoAoyroste
TNV AIAvInon oog. (Movabdeg 4)
B) Na Bpeite to adBpolopa twv 40 auTwy aplBuwy. (Movabeg 7)
y) Elvat 0 apBuog 120 évag anod autoug toug 40 apBuoig; Na altloAOynoETE TNV anavinon
oag. (Movadeg 7)
&) O lNuwpyog nripe to TeTpddio Tou Alovion Katl CUVEXLOE va ypadel StadoxikoUug Opoug TNG
6Lag aplBuntiknc tpoddou, amnd kel TTOU £i)E oTAPATOEL 0 AlovUuong HEXPL va epdavioTel
o apBuog 235. Na Bpeite to dBpolcpa twv apBuwy rnou gypale o Nuwpyoc.

(Movadecg 7)

Mia OLKOYEVELQ, TIPOKELUEVOU VA XPNUATOSOTNOEL TIE OMOUSEC Tou TtaldloU TNG, €XEL VO
eruAé€el petaf SLO NMPOYPUUUATWY TIOU TNG MPOTEIVOVTAL:

Mo to mpoypappua A npEnel va katabBéosl tov 1° uAva 1 supw, to 22 ufiva 2 supw, Tov
unva 4 sUupw Kal YEVIKA, KABs pURva TTOU TIEPVAEL, TIPETIEL VO KATABETEL TooO SUTAGCLO arno
QUTO TIOU KOTEBECE TOV MPONYOULEVO UV,

MNa to npoypappa B npénet va katabéosl tov 1° pAva 100 supw, to 2° uava 110 supw, Tov
3° uAva 120 supd) KAl YeVIKE, KABE pva Ttou TIEPVAEL TIPETIEL Vo KaTaBETel tood katd 10

EUPW HEYAAUTEPO QITO EKELVO TTOU KATEBECE TOV MPONyoULEVO HHva.

a) i) Na Bpeite 10 mood a, mou npénet va katateBei oto Aoyaplacud to v° unva cludwva

LLE TO TIPOYPaa A. (Movadeg 4)
ii) Na Bpeite to mood 8, mou npénet va katateBei oto Aoyapracud to v° uiva clpdbwva
HE TO mpoypappa B. (Movadeg 4)

iii) Na Bpeite to mood A, 1tou Ba UTIAPXEL OTO AOYAPLACHO HETA Artd v Unveg cuudwva pe

TO TIPOYpaa A. (Movadeg 5)

iv) Na Bpeite to nooo B, 1mou B8a UNIAPXEL OTO AOYAPLACHO META artd v UNVEG oUWV UE

TO nMpoypappa B. (Movadeg5)
B) i) TLmooc6 Ba uTtdpxeL OTO AOYAPLACUO HETA TOUG MIPWTOUC 6 HAVEG, cUpudwVA UE KABe

TIPOYP A, (Movadecg 3)

ii) Av kaBe nipoypappa oAokANpwWVETaL o 12 UAVEC, UE TIOLO Arto ta SU0 MPoYypAUOTA TO

OUVOALKO TIOCO Ttou Ba cuykevtpwBel Ba slvatl peyaAUTEpPO; (Movabdecg 4)




Alvetal n aplBuntikn npoéodoc (a,) pe dradopd w.

a) Na anodeiete 0T azp- a10= 10w. (Movadec 6)
B) Av azp- ay0=30 kat a;= 1, va anodeifete otL a, = 3v - 2. (Movabec 6)
y) Motog elval o mpwtog 0pog tng npooddou mnou Eenepvaet to 30; (Movabdec 7)

8) NéooL Opol TG mapandavw poddou eival HKpOTEPOL Tou 60; (Movadecg 6)

€ apOUNTIKA TIPOoSdo eivat az= K kat a 3= (k+1)°, k aképaiog pe k>1.

a) Na anobeiete ot n dtadopd w tng poddou eival aplBog MePLTTOC.
(Movadbec 8)
B) Av erutA€ov 0 TIPWTOC OPOC TNE ELvVaL A1=2, TOTE:
i) Na Bpeite tov apBuod k kat va anodeifete 6Tl w=7. (Movddec 8)

ii) Na e€etdoete av o apBuog 1017 eival 6pog tng mpoddou. (Movadec 9)

Itnv A’ ta€n evog Aukeiou tng Kapditoag n oUpPoUAOC TwWV HaBNUATIKWY TIPOKELTAL Vo
TPOYLATOTOLNOEL i Spaotnplotnta. Enedn opwg dev yvwpilel to mAnBog twv pabntwv
¢ ta€ng, oupPoulievetal to Nupvaotr) Tou oXoAEiou, Mou OToLKilel TOUG HaBNTEG yia TG
MaPeAAOELG KAL EKELVOC TN QITaVTA [Ee Eva IPORAnua:

«Mmopw va toroBetriow 0AoOUC TOUC HaBNTEC OE X OEWPEC e X - 1 pabntég os kabe osipa.
Av Opwg BeAnow va Toug TonoBeTRow o€ x+3 OelpEg He X-3 pabntég os kabe oelpd, Ba pou
Aeinel évag pabnthgy.

a) Na Bpelte tnv Tur tou X (Movabdecg 6)
B) Na arnobeifete n A’ taén £xeL 90 pabntéc. (Movabdec 6)
y) H ouppoulog okomeleL va LOLpAoEL Toug apandavw 90 pabntég oe v opadec epyaoiag,
WOTE OTNV TPWTN opada va mave 2 pabntég kat os Kabe enopevn opada va nnyaivouv 2

napanavw kabs dopd. Na Bpeite tnv T tou v, dnAadn moosg ouddsc spyaociag Ba

dnuouvpynBoulv. (Movadec 13)



Aivetat opBoywvio mapalnAdypappo pe uikn mAsupwy a, 8 kat epPadov E, TEToLa WOTE OL
apBuol a, E, 8, ue tn osipd nou divovral va sivat Stadoytkol 0poL YyeWUETPIKAC tpoodou.
a) Na anobdeifete 6t E=1 (Movdbdec 10)
B) Av a+8=10T1ote:

i) Na kataokevdoete pa e€lowan 2% Babuol ue pileg ta puhkn a, 8 (Movadeg 5)

ii) Na Bpeite ta purikn a, 8 (Movadeg 10)

AivovtatotapBuol 2, x, 8 ue x>0.
a) Na Bpeite tnv T Tou x wote oL aplBuol 2, x, 8, 1e t oepd rou Sivovral, va anoteAolv
Sladoyikou g Opoug apBunTkhg poodou. Mowa eivat n Stadopd w auThg TN MPooddou;
(Movabdeg 5)
B) Na Bpeite twpa TNV TR Tou X WOTE oL apBuol 2, x, 8, He tn oelpd nou divovral, va
anoteAolv Stadoxikolg Opous YEWUETPLKNAG Tpoodou. Molog eivat o Adyog A authg Tng
npoodou; (Movadeg 5)
v) Av (a,) elvat n aptBuntikn npoodog 2, 5, 8, 11, ... kat (B,) elval n yEWUETPLIKA TTPO0S0C
2,4,8, 16, ... tote:
i) Na Bpeite to dBpolopa S, TwWV v MPWIWV 0pwV TNE (a). (Movabec 7)
ii) Na Bpeite tnv TIUA TOU v WOTE, yla To dBpolopa S, Twv v mpwtwv 0pwv g (a,) va

loxveL: 2(Sy +24) = 67 (Movadecg 8)

Ot apBuot : x’+5, x> +x. 2x+4, pe ™ oepd mou Sivovta, sivatl Stadoxikol dpot
apBunTkng npooddou.

a) Na Bpeite Tig Suvatég Tiég tou aplBuou x. (Movabdec 6)

B) Av x = 3 kat 0 aptBpoC X + 5 eiva 0 4% 6poc tne mpoddou, va Bpeite:

i) Tn Stadopd w g apBuntikiic npoddou. (Movabdec 5)

ii) Tov mpwto 6po tng poodou. (Movdbeg 6)

iii) To dBpolopa S = ays + Qg + 07 + ... + 02a. (Movdbdec 8)



Te pua aplBuntikl péodo (ay), 0 3% dpoc eival as = 8 kat o 8 dpoc elvar ag = 23.

a) Na anobeifete 6tL o0 1% dpog tng apBunTikic mpoddou sivat ag = 2 katn Stadopd g
w=3. (Movabdeg 9)

B) Na urtoAoyioete tov 31° 6po tnC. (Movadeg 6)

y) Na urtohoyioete to aBpolopa:

S=(oy+1)+(ay+2)+ (az + 3) + ...+ (az; + 31) (Movadeg 10)

Atvetat apBuntkn npoodoc (ay) pe az= 10 koL azp= 61.
a) Na Bpebet o npwrtog 6poc kat n dtadopd tng npoddou. (Movabdecg 8)
B) Na e€etaoete av o aptBuog 333 eivat 0pog tn¢ npoodou. (Movadeg 8)

y) Na e€etaoete av unapyxouv SLadoxikol 6poL X KaL y tng napanavw npoodou (ay,), tétolol

WOTE VA LOYVEL: W (Movabdeg 9)

33
Alvetal n yewpeTpkr npododoc (a,) pe Adyo A ywa tnv onola loyvouv ta akoAouba:

az;=4,as=16kaltA>0

a) Na Bpeite Tov mpwto 0po a; Kal to Adyo A ¢ npoodou. (Movadec 8)

B) Na amobeifete ot n akolouBia (8,), ue (6,) - QIOTEAEL EMONG YEWUETPLKN TIPO0S0
aV

ue Adyo tov avriotpodo tou Adyou tng (ay). (Movddec 9)

y) Av S;p kat §’;p elval ta aBpoiopata twy 10 mpwitwv O0pwv Twv mpoodwv (a,) kal (8,)

avtiotoya, va anodeiete OTL LOXVEL N OXEON:

(Movadecg 8)




OEMA 2
Aivetal n cuvaptnon f(x) = ax+6, onou a, 8 npaypatikol aptBuoL.

a) Av n ypadn napdotaon tng cuvaptnong f diépxetal and ta onueia A(l, 6), B(-1, 4), va
Bpeite Tg TIHEG TWY @, B. (Movabdeg 13)

B) Av a=1 kai 8=5, va mpocodloploete ta onueia TOUAG NG yPAdIKAC TAPAOTAONG TNG

ouvaptnong f Ke toug doveg X'x Kat y'y. (Movabec 12)

OEMA 2

, : 2x+4. x<0
Alvetal n ouvdptnon: f(x)=
x-1 x20

a) Na deifete ot f(-1)=f(3) (Movadeg 13)

B) Na npoobiopioete T Tuég tou xR, wote: f(x)=0 (Movabdeg 12)

Aivetaw n ouvaptnon: f(x) =— ' =
X" -X-6

a) Na Bpeite to nedio oplopov tng ouvaptnong f. (Movabdecg 15)
B) Na deiete ot f(2)+f(4)=0. (Movabeg 10)

1

Aivetau n ouvaptnon f, pe tono f(x) = =
x —

a) Na Bpeite to nedio oplopol g ouVAPTNONC. (Movdobeg 13)

B) Na Bpeite tig duvatég TWEC TOU MPAYHATIKOU aplBpol @, WOote TO onueio

M(a. %) va avAKeL otn ypadikn mapdotaocn tng ocuvaptnong f. (Movabeg 12)



H andotaon y (o€ xIALOUETPpa) EVOC QUTOKWVIATOU Qo pia TIOAN A, Hetd and x Aenmrd, Sivetat

armnod tn oxeon: y=35+0,8x

a) Mowa Ba elvat n anooTaon TOU AUTOKLVATOU artd TNV TOAN A HeTd and 25 Aentd;
(Movadbec 12)
B) MNéoa Aentd Ba €xeL kvnBel To autokivnTo, Otav Ba améxel 75 XIMOUETPA artd TNV TIOAN A;

(Movabeg 13)

o) Not TPy OVTOTIOLHOETE TO TPLOVULO X- 42X —3 (Movadec 8)

B) Na Bpeite to medio oplopol Tng cuVAPTNONG:

9% =3

=

f(x) =2 .

KQL 0TI OUVEXELQ VO QUTAOTIOL)OETE TOV TUTIO TNG. (Movabeg 9)

y) Na mapaotioete ypadikd tnv napanavw cuvaptnor. (Movdbdec 8)

H Bepuokpaocia T os BaBuoug Kehoiov (°C), oe BaBog x XIAOUETPWY KATW Qo TNV

srudavela g Mg, divetal Katd npoogyylon anod tn oxéon:
T=15+25-x, otav 0=<x=<200

a) Na Bpeite tn Beppokpacia evog onpeiou mou Bploketat 30 XALOUETpA KATW Qo

v erudaveta g Mg Na attoAoynoeTe TNV andvinor oog. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite to Babog oto omoio n Bepupokpacia eivat ion pe 290°C. Na

QUTLOAOYNOETE TNV ANAVINCH 0OC. (Movabeg 10)

y) Ze nowo BaBog pnopsi va Bploketal £va onueio, oto onoio n Bepuokpaocia eivat

peyaAltepn ard 440°C; Na altloAoynoETE TNV QIAVTNOT 0. (Movadecg 8)




S§—x avx<0
2x+5 avx=0|

Aivetawn ouvaptnon f, pe f(x) = {

a) Na deifete ot f(-5)= f(4) . (Movabdeg 13)

B) Na Bpeite Tig Twwég tou xR, wote f(x)=9. (Movabdecg 12)

To nMAtwpa TOU Epyactiplou tng TANPodOopPLKNG EVOC OXOAEioU Elval OXNUOTOG

opBoywviou pe SLaoTAoeL (x+1)uéTpa Kal X HETPaL.

a) Na ypdete pe tn BoriBela Tou X TNV MEPLULETPO KAt TO EUPASOV TOU MATWUATOC.
(Movadec 10)
B) Av to epBadov Tou MATWHATOG TOU £pyaotnpiou elvatl 90 TeTpaywvika pETpa, Vo

Bpeite tig SLaotdosLg TOU.

(Movadec 15)

Atvetal n ouvaptnon fix)=ax+6, ue a, 8 €&, ywa tnVv onola oyVEeL:
f(0)=5 kav f(1)=3.
a) Na deifete otL a=-2 kai B=5. (Movadec 10)
B) Na Bpeite ta onueia ota onoia n ypadikn nmapdotacn tn¢ f TEUVEL TOUG AEoveg X'X KaL y'y.
(Movabdeg 7)

v) Na oxebiaoete ) ypadikn napdaotaon tne f. (Movabdec 8)

x - 16x

Alvetaln ouvaptnon f(x)= 3
X-

a) Na Bpeite 1o medio oplopol tng ouvaptnong f kat va amnodeifete OTL, yl T X TOU

aviKoUV oTO TESL0 0PLopOU TN, oxUeL f(x)=x" +4x . (Movabeg 15)

B) Nat Bpelte TG TLUEG TOU X yLa TG onoleg toxVeL f(x)=32. (Movadecg 10)




Atvetauw n ouvaptnon f(x)=x +l, x=0.
X

a) Na umoAoyiloeTe TNV TN ¢ napdotaong: A=f (%]+f 1-f(2) . (Movadeg 10)

B) Na Avoete v eflowon f(x) =§ : (Movadec 15)

a) Na mapayovToToL|oETE TNV MAPACTAon:
ASY S i3x3. (Movadec 13)

3 r I » v 3
B) Na O&eifere oL oL ypadKéG mNMAPACTACEL Twv Ouvaptnoewv f(x)=— kat
X

g(x)=x" —x+3 éxouv éva poévo kowd onueio, to A(1, 3). (Movabeg 12)

Aivovtat ot ouvapthoelg f(x)=x" kat g(x)=x, xR

a) Na Seifete OTL oL ypadIKEC MAPAOTACELS TWV CUVAPTHOEWY f, g TEvovtal ot Tpla
onueia ta onola kat va Bpelte. (Movabeg 13)
B) Av A, O, B eilval ta onuela TOUNRG TWV MOPANAvVw ypadlkwy MapacTdoEwyY, OMou

0(0,0), va aodeifte OtL A, B slval CUPPETPIKE WG tpog to O. (Movabdec 12)

, : 2% 6!x|
Aivetain ouvaptnon f, pe f(x)=———

2]-6

a) Na npoodlopioete to nedio oplopou A tng ouvaptnong f. (Movabdec 10)
B) Na anobeifete ot fix)=|x|, yia kaBe x <A (Movadec 10)

y) Na xapdtete ) ypadikn napaotacn tng cuvaptnong fywa x>0. (Movadec 5)




Z10 Napakdtw cUoTNUA CUVTETAYpEVWY Silvetal n ypadikr napactaon wag cuvaptnonc f.
a) Na npooblopioete 1o nedio opLopol Tng ouvaptnong. (Movabec 6)
B) Na cuIMANPWOETE TOV MAPAKATW THUVAKA TLLWV:

X -2 -1 1

Yy

(Movabdec 6)
y) Na Bpeite ta onueia topng e ypadikng napdotacns He Toug a§ovec. (Movadec 6)

8) Na npoodilopioete ta dtaotnpata tou nediouv 0plopol oTa OMoLd N CUVAPTNON TALPVEL APVNTIKES

(Movabeg 7)




It0 napanavw oloTnua cuvtetaypévwy divetal n ypadikr napdotacn pag cuvaptnongf.

a) Na npoobiopioete to nedio oplopol tng cuVAPTNOoNG. (Movabeg 6)
B) Nat cURIANPWOETE TOV MUPAKATW TIVOKO TLLWV:

X -3 -1 0 3

Yy

(Movdabdec 6)
v) Na Bpeite ta onueia topng te ypadLkng napaotaons 1e Toug dEovec. (Movadec 6)
8) Na npoodloploete to Staotnpa tou nediov 0pLoUoY OTO OIOLo ) CUVAPTNON TALPVEL BETIKES TIUEC.

(Movabdec 7)




2x* -4
Alvetal n ouvaptnon g, He g(x)=x—JIH‘u
+

Siépxetal and to onueio A(1,-4),
a) va beifete OtL u=-6.
B) va Bpeite 1o nedio oplopol tng cuvaptnong.

y) yla u= -6 va artAOTIOL)GETE TOV TUTIO TNC CUVAPTNONC.

2 —
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x)= il
x

a) Na Bpeite 1o nedio opiopol tng ouvaptnong f .

B) Na arhornoujoete tov TUTO tng ouvaptnong f .

. Av n ypadikr napactacn tng ocuvaptnong g

(Movabdec 9)
(Movabdec 9)

(Movabeg 7)

(Movadeg 7)

(Movabdeg 9)

y) Na Bpeite ta onpeia toung tng ypadikng napdotaons e f pe Toug GEOVES x'x kaLy'y.

2 —
Atlvetal n ouvaptnon f, He f(x)=2x,—5x1+3
x‘ =

a) Na Bpeite 1o nedio oplopov tngA.
B) Na mapayovVIOnoL|0eTE TO TPLWVUNO 2X* —5x +3 .

2x-3

v) Na anobeifete Ot yia kaBe x = A wyver: f(®)= =
X

Alvetaw n ouvaptnon f(x)=x"+2x-15,x=R.

a) Na untoAoyioste to dBpotopa f(-1)+£(0)+f(1).

(Movddec 9)

(Movabdec 5)
(Movabdecg 10)

(Movaédec 10)

(Movabdec 10)

B) Na Bpeite ta kowa onueia tne ypadikng tng napaotaonc tng f Ue toug Goveg.

(Movabdecg 15)




2x—5, x<3

Atvetawn ouvvaptnon f, pe: f(x)= 5
> ! I x<10

a) Na ypawete to nedio oplopol tng cuvaptnong f oe popdn Staotrpatod.

(Movabdeg 8)
B) Na unoAoyioete tg twpeg f(-1), f(3) kaw f(5). (Movabdeg 8)
y) Na Aboete tnv e§icwon f(x) = 25. (Movadeg 9)

a) Na TapayovTOTOLOETE TO TPLWVULO X- —5X +6 . (Movabdeg 12)

x—=2

AlVETOL N CUVAPTNO X)=—---—.
B) n pnon f(x)=————

i) Na Bpeite to nedio opopoL A TNG CUVAPTNONC. (Movdabdec 5)

1
ii) Na anodeifete ot yla kGBe x EA woxLeL: f(x) =—3. (Movadec 8)
x_

'an_&:: E(x)

‘Efoda. K(;%)

Al

100 128
AlTpa sACIOAQBO (x)

Mia pnkpr)] etopeica nOuAcel BloAoyikd rAadloAadbo oto Siabiktuo., Zto naepardve oxrfuo,
napovolddetatl N ypadikr) napdoraon tng ouvdpinong nou neptypddget ta dfodba Kifx) kol ta
fooda Ef(x) and tnv rwAnon x Altpwyv Aadbiod oe £va prjva.

@) NGt EKTLUIOETE TG CUVTETAYHEVEG Tow onNpelou topig twy Vo suBELWY KAl va EpUNVELOETE
N onuaola touw, (Movabecg 6)
B) Nowta seival ta apxikd (rndywa) cfoda tng ecatpelag; (Movabeq 5)
v) Moo Altpa EAGLOAGSO NMPENEL VO ITOUANOEL 1 ETCLPE L Yo Vo Jiny £xec 4 pade (Movdadbeg 6)
8) Na PBpeilte tov tdno twv ouvapthnoewy K(x) kol E(x) kat vae ennaAnBedoste aAyvePpikd tnv

ANAVINON TOU Epwtnuatos (y). (Movdabeg 8)




W .
Aivetat cuvaptnon g(x)= s 5 b4 , N onoia £xeL nedio opopov to R-{-2,1}.
X +KX+A

a) Na Bpelte T TIEG TwV K KaL A, (Movabdeg 9)
B)Ma k=1«katA=-2,

i ) va arthonotogte tov Tono g g. (Movabdecg 9)

ii) va 8eilete ot g(a+3)>g(a), otav ae(-1,1)U(1,2). (Movabdec 7)

(x*-1)(x*-4)

, N onola éxet nedio oplopov to R-{-2,1}.
X +KX+ A

Alvetai ouvaptnon g(x)=

a) Na Bpelte T¢ THEG TWV K Kat A. (Movadeg 9)
B) MNak=1«katA =-2:

i) Na amAornoujoete tov tono tng g. (Movadec 9)

ii) Na beiete ot g(a)-g(8)>0, 6tav a, 8 € (-1,1)U(1,2) (Movabeg 7)

Aivovtat ot ouvapTHoElS f(x)=x"+3x+2 ko g(x)=x+1,xeR

a) Na deiete OTL oL ypadIKEG MAPAOTACEL TWV CUVAPTHCEWY f.g £XOUV €va HOVO KOWO
ONUELD, TO OTOlo 0T CUVEXELX VO TPOCSLOPLOETE. (Movadec 10)
B) Atvetaln ouvaptnon h(x) = x + a. Na deifete ot

i) ava>1, tote oL ypadKEG MAPACTACELS TWV ouvaptHoswy f.h €xouv dU0 Kowa

onueia.

i) av a < 1, TOTe oL ypadLKEG MAPAOTACELG TWV oLVAPTHOEWY f.h Sgv €Xouv Kowa

onueia.
(Movadecg 15)




Alvovtal oL ouvaptinoelg f(X)=4x+2 kaL g(x)= x* -9 ne nebio opropov to K.

a) Na Bpeite ta onueia Topung tnNG ypadlkrg Mapdotaons tTnG ouvaptnoneg g pe tov adfova
X3¢ (Movdabdeg 6)
B) Na efetdoete av n ypadikr napdotaon e f tépvel toug Afoveg os KANowo and ta
onuela (3,0) kat (=3, 0). (Movdabeg 4)
y) Na anobeifete OtL oL ypadlkég Mapactacel twyv cuvaptnoswyv f, g Sev Exouv Kowo
anpeio ndvw o kKanowov and toug afovec. (Movabec 8)
&) Na Bpelte ouvaptnon h tng onolag n ypadikr napdotaon eival euBeia, diépxetatl and to
A(O, 3) kat TEpVEL TN ypad ikl Napdotaon tneg g o8 ONUELO Tou nuuaova Ox. (Movdadeg 7)

Avo diloL anodbdocloav va kK&vouv To Xourt toug Souldelda. Toug dapesocs va {wypadilouv
HITAOUZAKLO KOl E0TNOOY HLO KPP ETUXELPNON VLA VO TA TIOVANCOUV HEow Stadiktiou.
Se Stdotnua evog unvog ta £oda kataokeung (oe svpw) yia x prmAouldakia divovtatr and T
ouvdaptnon K(x) = 12,5x +120 kat ta écoda ano tnv nwAnor] toug (oe evpw), arnod tn cuvaptnon
E(x) = 15,5x.
a) Av N ETUXELPNON KATOLO pnva Sev KATAOKEU GO eL prAoulakia, £xet €€oda; Na atttoAoyriocets
TNV at@vinorn oag.

(Movadecg 6)
B) TLexdpdlet o apBudg 12,5 kat Tt 0 aplBuog 15,5 oto nmAaicto tou ntpoBARpatoc;

(Movadecg 4)
v) Na Bpeite noéoca prmAoulakia mpEreL va TTOUVANGOUV WOoTe va £€xouv €coda doa kot ££oda
(BnNAadn va pnv « uaiver peca» n ermxeipnon) (Movadeg 6)
8) Av nouAncouv 60 prthouZakia Ba exouv KEPSOC; Na aLTtoAOYNOETE TNV ANAVINGCT Oag.

(Movadecg 9)

Alvetaw n ouvaptnon f, pe f(x) = IHE 2
Vo —x?

a) Na Bpeite to nedlo oplopol tng ouvaptnong f (Movabec 10)

B) Na Bpeite ta onuela TOURg TG ypadIKnG MApdotacng TnG ouvaptnong f e Toug

afovec. (Movadeg 7)

y) Av A kat B eival ta onpeia topng tng ypadkng mapdotacng tng ouvaptnong fue

toug aoveg x'x kaL y'y avriotowa, va Bpeite tnv e€lowaon tng eubeiag mou opiletal

oo ta A Kal B. (Movadecg 8)




Alvovrar ot ouvaptoelg: fx )= x" kat g(x)=Ax + (1~ A), xeR

KOt A NMOapGUECPOG HE A « O.

o) Na Seilfete oL oL ypadikeg napaoctdoelg Gy kal Cg £X0UV yua KGBEs T tng
NMAPAPETPOU A Eva TOLVAAXLOTOV KOWO Onpeio. (Movdadbeg 8)
M rowa ter) NG napapétpou A or Cf kar C, £xouv éva pdvo kowd onpetlo; NMowo
glvar to onpelo autd; (Movddeg 8)

AV A =2 KaL X3, Xz EVOLOLTETUNMEVEC TWY KOWWY onueilwy twv Cr kat Cg, va

BpeBel N MapdUEeETPoc A WOoTE va LoxXVEL ( x, +x,) = | Xy 4 x| + 2. (Movdbec 9)

‘Evag aOAntg kKoOAupnder Unto kol kalel 9 Bepuldeq to Aentd, eviy dtav KOAUMILGEL netalolda
kalel 12 Bepuideq to Aerntd, O abAntrig O£AeL, KOAVIWVTaE, va kKdiper 360 Bepuideg.
a) Av o aOAntrg OéAel va koAvpntnoel Onuo 32 Aencd, ndoa Aentd npenel va KoAuproed
NnetaAoVda yia va kK el ouvoAlkd 360 Bepuldec. (Movdbeg 5)
2) O abAntrq anodacliel nGoo xpovo Ba KOAUMIAOEL UTITLO KOL 0TI OUVEXELO LUITOAOYILEL IGO0
XPOVO NPEneL va KOAUMIRoeL netaAouda yia va kel 360 Bepuibec.

i) Av x elval o xpdvog (o Aentd) nou o abAntrig koAvpndsr O, va anodeifete ot o

TUIOG TG oLVAPTNONG 1oL EkGPAZEL TO XPOVO NMOU MPEMEL VO KOAUWMIOoEL netaAousa

yiae va ket 360 Beppldeg elvan: f(x) = 30—%)( (Movdéeg 7)

il) Na Bpeite to nedio oplopol tng ouvaptnang tou epwinuatos B(i),oto nAaiowo tou
OUYKEKPLUEVOU NMPoBAfuatoc, (Movabec 4)
v) Na xapdfete tn ypadikr] napdotaon tng ouvaptnornsg tou epwinpatog (B), va Bpeite ta
ONMUELDt TOUNAEG NG HE TOLG GEOVEG KOl Vo EPUNVEVOETE tn onpaola toug oto nAaiowo tou
npoPAfuatoc, (Movdadeg 9)

Mo tTn HETpnon BepHoKpaAcLWV XpNolpornowuvtal ot KAlpakeg BaBuwv KeAolou (Celsius),
Mapevatt (Fahrenheit) kol KEABWY (Kelvin), Ou petatponég tng Beppokpaociag and KeAoiou o
Mapevarr kaL anod KeAolou oe KEABw, nepypadovral ano tig npotaostg M1 ko N2:

ni: Mo va petatpeéoups tn Yepuokpacia and Baduous KeAoiou (9C) oe Baduous Mapevanr
(°F), noAdanAaodlovpue rouc Baduotc KeAoiou e 1,8 kot npoodérovpue 32.

n2: Ma ve petarpeéovus tn depuokpacia and Baduolc Kedoiou (°C) os Baduouc KEAB
(9K), npoo@érouue orouc Baduovc KeAoiou (°C) ro 273.

a) Na exkdpdoete oupPoAkd tn oxfon nou nepypddel n kaBe npdraon.

(Movdbecg 8)
B) Na Seifete otL n eflowon Mou mapLotavel tn oxeon petall tng Beppokpaociag oe Babpolg
KEABLW (P°K) ko tng Beppokpaociag o Babpolg Mapevalrt (9F) eival n:

F-32
1.8

K +273 (Movdabeg  7)

v) Ztn SudpkeLa puag voxtag n Beppokpacia o e mOAN Kupdvenke and 278 %K néxpu
283 %K. Na Bpeite to Stdotnua petaBoAng tne Beppokpaociag oe °F,
(Movdbdeg 10)




Aivovtat ot ouvaptiosts f(x)=ax—a+2 kat g(x)=x>—a+3 pe ac .

a) Na anodeiete ot n ypadwkn mapdotaon tng f Siépxetat ano to onueio (1, 2) yua kabe

TLUA TOU TIpaypatkou aplBpol a . (Movadeg 7)
B) Av oL ypadiKéC MAPAOTACELS TwV f KoL g TELVOVTAL O ONUELO UE TETUNWEVN 1, TOTE:
i) Na Bpeite tnv tpn tova . (Movddec 4)
i) Ml tnv TR tou o Tou BpPRKATE UTAPXEL GANO ONUELD TOUAG TwV ypadikwy
TAPAOTACEWY TwV f KAl g; ALTLOAOYNOTE TNV QIAVTINOT| 0ac.
(Movabdec 4)
v) Na Bpeite yia MOLEG TWHEG TOU @ OL ypadIKES MAPACTAOELS TwV f Kat g €xouv dUo onueia

TOUNAC. (Movabeg 10)

310 MAPUKATW CUCTNUA CUVIETAYHEVWY To uBUYpappo tuiua AB pe A(0,100) kol B(10,50) naplotavel
n ypadkn mapdotacn g ouvaptong 8(x) Twyv etoLwyY Sanaviv Pag statpeiac, os XIAMAdeg eupw,
oTa X XPOvLa tng Aettoupylag nc.

To guBlypappo tuRpa A pe (0,50) kat A(10,150) naplotdvel tn ypadikr) napdotacn tng cuvaptnong
TWV ETAOLWV E0OBWY E(X) TNG £TaLpelac, ot XIAGSeC gupw, ota X Xpovia g Aettoupyiag tng. Ot

YPADIKES MAPAOTAOELS avadEpovTal oTa SEKA MPUWTA XPOVLA AELTOUPYLUG TNE ETALPELAC.

XINGTES sUph

Xpovia Aznoup:yi ag (x)

a) Me tn BonBela twy ypadlkwy NMAPACTACEWY VO EKTIUNOETE Ta €008a Kot ta 6080 tov MEWTTO

XPOVO AEttoupylag tng eTatpelag. (Movadec 4)
B) i) Na poodiopicete toug TUMOUG Twv cuvaptroewy §(x), (x) KaL va eAEYEETE av OL EKTLUNOELS 0ag

OT0 @) EPWTNHA TAV CWOTEG. (Movadeg 15)
ii) Nat Bpeite TIC CUVTIETAYHEVEC TOU ONUELOU TOUAC TWV TUNRATWY AB Kat [A KoL Vo TG EpUnVEUCETE

OTO MAQLGLO TOU TPOPBARATOC. (Movadeg 6)




x2—5|x|+6
R

a) Na Bpeite to nedio oplopol A ¢ ouvaptnong f. (Movddec 6)

Alvetaw n ouvaptnon f(x) =

B) Na amodeifete otLyla kaBe x€A woyveL: fix) =|x|-2. (Movadeg 9)

y) Nl x€ A, va Aoete v eflowon:  (f{x)+2)*- 4f(x)-5=0 (Movabeg 10)

Alvovtal oL CUVAPTHOELC:

fix)=x-4x+a kat g(x)=ax-5 pc aE€R
a) Av woyvel f(2) = g(2), va Bpelte tnv T ToU a. (Movabdeg 7)
BTaa=1,

i) va Aboete v eiowon: f(x) = g(x) (Movadec 8)
ii) vaAUoete tv aviowon: f(x) = g(x) kay, pe tn BorBela autng, va Aboete

v eflowon: | flx) —a(x)|= fix) —g(x) (Movadeg 5+5=10)

MNa dedopévo A €/, Bewpolpe T ouvaptnon f, ue

fix)=(A+1)% = (A+1)x + 2, xeR.

a) Na deifete ot ywa onowadnmote T tou A, n ypadikn napdotacn g cuvaptnong f

SiEpyetal anod 1o onueio A(0,2). (Movdbeg 3)
B) Ma A =-1, va oxedlaoete tn ypadikn napaotacn e f. (Movdadec 4)

v) Av n ypadikr apdotaocn tng f TEUVEL Tov afova x’x oto onueio B(2, 0), va Bpeite tnv
T tou A Kat va e€etdoste av n ypadikn mapdotacn TEUveL Tov afova x'x Kat oe dAAo

onueio. (Movadbeg 8)

8) Na A = 1, va deifete 61 n ypadwkn napdotaon g f Bpioketal oAOKAnPN MAvw anoé tov

afova x'x. (Movadec 10)




Aivovtain ouvdptnon  f(x)=x>+x+1, xeR.

a) Na anodeifete ot n ypadikn napaotaon CsIng ouvaptnong f dev tépvel tov
afova x’x. (Movadecg 5)
B) Na Bpeite g teETUNHEVEG TwV onpueiwv NG G mou Bplokovral KATW and tnv

guBeia y=2x+ 3. (Movdbec 10)
Eotw M( x, y ) onueio tng G Av yla Ty TeTUnuévn X ToU onueiou M woxeL:
|2x - 1| < 3, 10te va deifete OtL 10 onpelo auto PplokeTal KATW arod tnv

guBela y=2x+3. (Movdbec 10)

—x+2. avx <0

Alvetaw n ouvaptnon f, pe f(x) ={

x+2. avx =0
a) Na Bpeite to onpeio toung tng ypadkng napdotaong Gy tng f Ue tov afova y'y.
(Movabdeg 3)
B) i)Na xapdéete tn Gy kaL tnv evBela y = 3, KAL O CUVEXELX VO EKTUUNOETE TG CUVTETAYUEVEG
TWV CNUELWV TOUNS TOUG. (Movdadecg 5)
ii) Na e€etdoete av Ta ONUELR QUTA ELVAL CUPHETPLKA WS IPog tov afova y'y. Na
QUTLOAOYIOETE TNV QIAvVINor oag. (Movdabdecg 4)
y) i)l TtoLeg TIHEG Tou npaypatikoy aplbuol o, n evBeia y = a tépver tn G o Suo onueia; Na
QLTLOAOYNCETE TNV QItdvinor cag. (Movadecg 5)
ii) Mo TG TyEG tou o 1o Bprikate oto epwtnpa (vi), va npoocdlopioete aAyeBpikd ta onueia
TopNg tnG Gy e tnv euBeia ¥y = a KaL va eEETACETE av LOXVOUV TA CUMITEPACHATA TOU

gpwtnuatog (Bii), atttoAoywvtag Tov LtoXUPLOUO Cag. (Movadeg 8)

Aivovtat oL ouvaptnoelg fkat g, pe  flx)= X¥-2x  Kat g(x)=3x-4, x<R.

a) Na Bpeite ta kowa onpeia Twy ypadkwy MapacTAcE WV TwY CLUVAPTRoEWV f Kat g.
(Movadecg 5)

B) Na Bpeite ta Staotripata ota onola n ypadikn napdotaocn Tng f elval KATW o Kevn

megg. (Movadeg 10)

y) Na anodeifete ot kdBe eubeia tng popdng y=a, a<-1, Bploketal KATw anod tn ypadikn

napdaotaon g f. (Movaéec 10)




Alvetal n ouvaptnon: f() =, /xz -X +%

a) Na Bpeite Tig TIEC TOU Ttpaypatikol aplBpol a, wote To nedio oplopol TNG oLVAPTNOoNG
fva givat to ovvoro R. (Movabdec 10)

B) Av givat yvwoto OtL n ypadikn napdotacn tng cuvaptnong f StEpxetal anod 1o onueio

A(O, l], TOTE:
2

i) Na amodeifete otL a=1 kat va ypa ete Tov TUTO TNE WL To cuPBoAO TNg

TETPaAYWVLIKAG pilac. (Movabec 7)

ii) Na AUoete v efiowon f(x) =% . (Movadec 8)

Atvetaln eflowon: = x+A-1%) =0, ue napapetpo A R. (1)

a) Na Bpeite ) duakpivovoa A g elowong kat va anodeifete ot n eflowon €xeL plleg
TPAYHATIKEG yla kaBe A e R (Movadec 10)
B) Mo mowa tur tou A n e€lowon (1) éxeL dvo pileg loeg; (Movdadec 6)

y) Na Bpeite 1o A, wote n ouvaptnon f(x) = VxP—x+7-27 vaéxelmedio oplopou to R&.

(Movadec 9)

Mia UTTOAOYLOTIK UNXavh €XEL TIPOYPAUUATIOTEL £TOL WOTE, OTAV ELOAYETAL OE QUTAV EVOC
TIPOYLATIKOG aptBuog x, va divel wg e€ayopevo tov aptBpo A mou divetat and tn oxéon:
A= (2x+5) - 8x (1)
a) Av 0 eLgayopevog aplBuog eivat To -5, molog ivat o e€ayopuevog; (Movadeg 6)
B) Av o e€ayopevog aplBuog eivat to 20, oLog WITOPEL va ElvVaL O ELOAYOUEVOC;
(Movabec 6)

y) Nat ypdubete t oxéon (1) otn popdry 4x°+12x+(25-1) =0 Kai 0T CUVEXELQ:
i) va anodeifete OTL OMOLASATIOTE TN KaL va £XEL O ELOAYOUEVOC aptBUOC X, 0 E€ayOpEVOC
aplBuocg A dev umopsei va eival loog pe 5. (Movadecg 6)

ii) va mpoodlopioste Tig Suvateg TIHEG Tou e€ayopevou aplBuou A. (Movabdeg 7)




AV EVACG KATOLKOG HLaG TTOANG A KatavaAwoel X KLPBKa vepol o éva xpovo, to 1toco nou Ba

NnPEneL va ntANpwoet Sivetal (08 ELpW) and T cuvapTtnon:

o=

12+0,5x av0=x=30
0,7x+6 avx>30

a) Na Bpeite ndoa supw Ba nANpwoeL 6roLog:
i) EAEUNE artd TO OTTL TOU Kol SEV EIXE KATAVAAWOCEL VEPO, (Movdbeg 2)
il) ExeL katavaAwoetr 10 kUBLKd pEtpa vepou. (Movabdeg 3)

i) €xeL katavaAwost 50 kUPBLKA péTpa vepou. (Movdabeg 5)

3) Z& pae AAAN TTOAN B TO 11000 (0F EUPW) TIOU AVTIOTOLXEL OF KATaVAAWON X KUBLKWY PHETPWY

Sivetal and tov tuno:
g(x)=12+0,6x, ytax=0.

Evag KAQTokog tng noAng A Kal evag KATokog tng noAng B katavadlwoayv ta Sua kuBukda
VEPOU, yia to 2013, Av 0 KATOLKOG NG 1OANG A NMARPWOE HEYAAUTEPO NOCO OTO AoyapLaopnd
TOU arntd tov KATowko tng noAn B, va anodeifete otL 0 kdBe £vag and toug SLo KatavaAwoe

NEPLOOOTE pa and 60 KUPWKE pétpa vepou. (Movadeg 15)

Ito napakdtw oxnpua, Slvovear oL ypadikég napaoctdoelg Cr kat Cg twv ouvaptioewy f kat g
avtiotowya, pe

fix)=x-2| [3=18 g(x)e—l-x-o--‘—z- " x€ R
3 3

a) No EKTULHOETE TG CUVTIETAYMEVESG TWV ONMELWY TOURC Twy Cp kat C,. (Movddeg 6)
B) Na emPBePBauoete aAyERPIKG TNV QItGvinNOr OoG OTO EPWTNMC ). (Movabecg 8)
v) Me tn BonnBsia twyv ypadlkwyv napaotdoewy, va Bpeite yua noteg tipeg tou x n Cy
Pploketal ndvw and tn Cg. (Movdadbdec 6)
&) Me tn BoriBswa tou spwrtfpatog y), va Ppeite yia noleg tpég tou x ExsL vonua

npaypatikol aptBupol n napdotaaon:

K=\32-x-(x+2) (Movasec 5)




OeWPOULE TIC OUVAPTATELS fix )= X°+1 Kal g(X) = x+a, HE XER KL a <R .

a) MNa a=1, va mpoodlopioete Ta KOWE Onuelad Twv ypadlkwy NAPACTACEWY TWV
OUVAPTNOEWV f KaL g. (Movabecg 5)
B) Na Bpeite yla MOLEG TIUEC TOU @ OL ypadIKEG MAPACTACELS TWV CUVAPTACEWY f Kal g
Tépvovtal og SUo onpeia. (Movadeg 10)
y) Mo a>1, va eEETAOETE AV OL TETUNHEVEG TWV ONHELWV TOUNG TWV YpadIKWV MAPAoTACEWY

TWV OLUVAPTACEWYV f KaL g EVOL OLOCNLEG I} ETEPOTTUEC. (Movadec 10)

Mo TV evolkiaon €vOC CUYKEKPLLEVOU TUTIOU QUTOKLVATOU yla pic nuépa, n etaipsia A

XPEWVEL TOUG MEAATEC TNG oUUdWVA PE TOV TUTTO:
y =60 +0,20x

omou x eival n artoctaon nmou dlavuBnke o Km katy ival To mooo NG XPEWONG 08 EVPW.
a) TLmoo6 Ba MAnpwoeL évag MEAATNG TG eTalpeiag A, o onolog oe pia nuépa tagide e 400
Km ; (Movabdeg 5)
B) Nooa YAAOUETpa 06 yYNoE Evag MEAAQTNC 0 onolog, yia pia nuépa, mAnpwoe 150 supw;
(Movabdeg 5)
y) Mia @AAn etapeia, n B, XpeWVEL TOUC TEAGTEC TNG aVA NUEPA cUPdWVA LE TOV TUTIO
y=80+0,10x

OMou, OTWCE TPONYOUUEVWC, X Elval n anootacn mou diavuBnke oe Km kal y ivat To mooo
e xpéwong oe eupw. Na efetdoete mow amd T¢ SUO etalpsieg pag cupdépsl va
emAE€ou e, avAAoya LLE TNV AIOCTAON OV OKOMEVOUE Vo SLavUOOULE.

(Movdabdecg 10)
5) Av f{x) =60 + 0,20-x Kat g(x )=80 +0,10-x
elval oL ouvaptnoslg mou ekdpalouv TOV TPOTIO XPEWONG TWV ETALPEWWV A Kal B avtiotowya,
va Bpelte TG OUVIETAYUEVEG TOU ONUEOU TOUNAG TWV ypadlkKWV TAPACTACEWY TWV
ouvaptnoewv f kat g kat va efnynoete T ekdpalel n TN KOBEULAC QMO QUTEC TIG
OUVTETQYUEVEC OE OYE0N UE To NMpofAnua tou epwtipatog (y).

(Movabdeg 5)




0O aywvag dpouou avapeoa otn xeAwva Kat to Aayo yivetal cupdwva Pe Toug akoAouBoug
KQVOVEC:

H Stadpoun eivat Tuipa evog euBuypappou dpouou.

O Aayoc EekvdieL Tn Xpovikn otypun t = 0 and éva onueio O.

To tépua Bploketal o onueio M pe OM>600 uéTpa.

H xeAwva Eekwvaet ) otyun t = 0 pe npofadiopa, dnAadn amnod éva onueio A nou

Bpioketal petafL tou O kat tou M, pe OA=600 uétpa.

YrnoBétoupe o1y, ywx t = 0, n andotaon tou Aayou arnod to O T Xpovikn otyun t min dlvetat

oo Tov TUTO Saft) = 10 t° pétpa, evid n andotaon e xeAwvac and to O tn otyud t min

Slvetan amnod tov TUmo Sx(t) = 600 + 40t ustpa.
a) Na Bpeite oe noon anodotacn ano to O Ba npénel va Bploketal to téppa M, wote n
XeAwva va KepdioeL Tov aywva. (Movadec 10)
B) YnoBétoupe Twpa OtL N andotacn Tou Téppatoc M and to O sivar OM=2250 uétpa. Na
Bpeite:
i) Mota xpovikn oty o Aayog GTavel tn eEAwva. (Movabec 5)
ii) Motog amnd toug SUo Spoueic MponyelTaL TN XPOVIKN oTyurn t = 12min Kol moLa givat
TOTE N petalL Toug anootaon. (Movadeg 5)

iii) MoLa XpoviKr OTLypr) TEPUATIZEL O VIKNTAG TOU aywva. (Movabeg 5)

OA=600 m




Alvovtat oL ouvaptnoelg  fx) = (x - 1)2 -4 kat g(x)=|x-1|+2, uexelk

a) Na Bpeite TIC TWEC TOU X Yl TIC OTMOLEC N ypadikn Tapdotacn tng cuvaptnong f
Bploketal mavw amno tov afova x'X. (Movadeg 9)
B) Na deifete otL, yla KaBe T Tou X N ypadikn mapdotacn Tng cuvaptnong g Bploketat
Tavw amno tov aova x’x. (Movadec 4)

v) Na Bpeite ta Kowd onpela Twv ypadkwy MapaoTdoewy TWV ouvapTRoewy f Kal g.

(Movdbeg 12)

Ito mapakdtw oxnpa Sivetat n ypadikn mapdotaon pag ouvdptnong fR—R kat tng

ouvaptnong g(x)=-2x + 2.

Me tn BorjBela tou oxriuartog, va Bpeite:
TIG TLUEG TOU X yLa TIG OTIOLEG LoXUeL flx) =-2x + 2. (Movabdecg 6)
T e f(-1), f(0), f(1). (Movdbdec 6)
TG TWEG TOU X, yla TG omoleg n ypadikn napdotaon e f Bploketal mavw and

ypadikr napdotacn g g. (Movadeg 6)

TIC TLHEG TOU X, YLOL TIG OTIOLEG N apdotaon A= ,/ (X)+2X —2 EXELVONLA TPAYHATIKOU

aplBuou. (Movadeg 7)



Ze pwa OAn tng Evpwnng pa etatpeia TAXI pe to ovoua ‘RED’ xpewvel 1 gupw HE TNV
eloodo oto TAXI kai 0,6 eupw yia KABe XIALOUETPO TOU SLavUeL 0 TEAATNC.

Mua GAAn stapeia TAX/ pe to ovopa ‘YELLOW' xpewvel 2 supw We tnv eloodo oto TAX! kat
0,4 eupw yLa KB XIALOUETPO TTOU SLavUEeL o TeAATNC.

OL Maparavw TYEC LoYXUOUV LA AIMOOTAOELG UKPOTEPEC Ao 15 XALOusTpa.

a) i) Av f(x) elval To Mooo nou XpeWVeL N etalpeia ‘RED” yia pia Stadpopn X XIALOHETPWY

VO OUUTTANPWOETE TOV MAPAKATW TILVAKA. (Movdbdecg 3)

x (km)
f(x) (evpw)

ii) Av g(x) elvaito mood nou xpewvel n etatpeia YELLOW’ yia pia Stadpopn x

XALOUETPWY VO CUUITANPWOETE TOV MAPAKATW TIUVAKA. (Movabec 3)
x (km)

g(x) (evpw) 3,2 48

B) Na Bpeite ta nedia oplopol Twy ouvaptioswy f.g Katl Toug Tunoug toug f(x), g(x).

(Movabdec 8)

y) Na oxedidoete 11 ypadLkég MAPAOTACELS TWV CUVAPTNOEWY f.g Kol va Bpelte yLa MOLEG

QIOCTAOELS N erhoyn NG etawpeiag ‘RED’ elval TO OLKOVOWLKY), QUTLOAOYWVTAC TNV

andavrnon oac. (Movadecg 8)

8) Av duo medateg A kat B pstakivnBouv pe v etalpeia ‘RED’ kaw o medatng A diavioel 3
XALOUETpA tapamnavw amno tov B, va Bpeite mooo napandvw Ba MANPWoeL 0 A 0 OXEON UE

Tov B. (Movadec 3)




OL avBpwrtoAdyoL yila va poosyyiloouVv o VP og evog eVAALKO, XPNOLLOTIOWOUV TLG TIAPAKATW
£§LOWOELG TIOU TIAPLOTAVOUV TN Oxeon HeTafy Tou UnKoug y (o cm) ootoU Tou pUnpoU Kol

Tou Uoug x (o cm) Tou eviAlka avdAoya pe to VAo Tou :

fuvaika: y =0,43x - 26

Avdpacg: y=0,45x-31

a) Evag avBpwroAdyog avakaAUTTtel éva pnplaio ootd pnkoug 38,5cm ToOU QVAKEL O

yuvaika. Na urtoAoyioete to UWOG TNG yuvaikag. (Movdabdeg 8)

B) O avBpwrnoloyog Bplokel HEpHOVWUHEVA OOTA XEPLOU, Ta Oroia eKTUd OTL aviiKouv o€
avipa Udoug neputou 164cm. Alya HETPA TO KATW, AVAKAAUTITEL £VQA UNPLALO 00TO UITKOUG
42,8cm ToOU avnAKeL o avipa. Elvar rmuBavov to pnplaio 00TO KAl TA 00TA XEpLou va
nipoépyovtal aro to (8o dtopo; Na atttoAoyroste tnv andvinon oac.

(Movabdec 8)

v) Na efstdoste av unopet évag avdpag Kat pia yuvaika idlou voug va €xouv punpLaio oocto

{Slou pnkouc. (Movadeg 9)

Avo didoL anmodpacilouv va CUVETALPLOTOUV KOL aVOLyOoUV LILO ETIXELPNON TOU yeUIlEL TOVEP
(toner) yta GwTOTUTILKG LNX OV LATAL.

Ta maywa punviaia £€oda tnNg STAPELOg AVEPXOVTAL OTO TTOooO Twv 6500 supw (yLa svoikio,
TLapOXEG, HoBoug, dopoug K.a ).

To KOOTOC YEUlOMATOG £VOG TOvep eival 15 supw, n 8 Ty TMWANCNG TOU £vOG TOVEP
kaBopiletalL o 25 svupw.

a) Na ypdbete pia oxéon mou va meplypddel To punviaio kéotog Kfv) tng emyxsipnong, ov

YEUIIEL V TOVED TO Urva. (Movdadeg 5)

B) Na ypalete plwa oxéon mou va skdbpdalel ta unviaia é¢coda Efv) tng srxeipnong anod tnv

TIWANoN v aptBuou Tovep To unva. (Movadeg 5)
yv) Na Bpeite mooa tovep MpENeL va TTwAoUVTAL KABE HvVa WOTE n ETUXELpPNON

i) va unv éxsL Inuad. (Movadeg 7)

il) va €xeL pnviaio k€pdog touAdxlotov 500 eupw. (Movdadeg 8)




Ito napakdtw oxnua, divovrat ot ypadikég napaoctdoelg G kat Cp Twv ouvaptoewy f Kat g

avtiotowa, He

fix)=1x-2|  ka gfx)=1,

i) Na ektipnoete ta onueia topng twy Cr kat Cg .

ii) Nou EKTIUNOETE TG TLHEG TOU X, YLat TIG omoieg n Cr eivat katw amno m C,.

(Movadec 10)
Na erufeBauoete aAyeBPLKA TIC AMAVTAOELS OGS OTO TIPONYOUKEVO EPWTNUA.
(Movadec 10)

Na Bpelte yLa TOLEG TULES TOU X EXEL VONUA TIRAYUATIKOU aplBuol n mapdotaon

V1-7(®)

A= W (Movadecg 5)




2
Alvetal n ouvaptnon f(x)= %
—X
a) Na BpeBel to nedilo oplopou tng . (Movadeg S5)

XxX—3, xX>2
—x+3, x<2

B) Na anodsexBsi 6t f(x) = {

(Movadeg 7)

v) Na yiver n ypadwkry napdotaon tng f kaw va BpebBolv ta onpela toprig tng
vpadikng mapdaotacng tng f e toug dfoveg x'x kKaL y'y . (Movabdeg 8)

8) Na Avoete tnv avicwon f(x)=0 . (Movabeqg 5)

A4x* — 2o + 3)x + 3
2x—3

AlveTol N ocuvapTnon f{x}= ,O0mou a=E.

a) Mo PpeBel to medio opuopou tnc . (Mowvadeg 5)
B) No amodsyxBel oL f(x)=2x — o, yua kKdBe x Mou avnkel oto medio oplopov Tng f.
(Mowvddec 8)

Vi Na BpeBel n Tuun tou o av n yvpodikn mapdotacn tTne T SlEpyeTal amnd 1o onuelo

(1,—1). (Mowvasec 7)

&) Na PpsfouUv (av uTmdpyouv) TA ONUeEld TouRc TR vpadwkne mapdotacnc thne T pe

oucC Afoveg x'x KOl Yy . {Movadeg 5)

No toug MpaypatikoUug aplBpolg o, b= E woxvsl ot

- |1—3a| =2

- H amootaon tou apl@uol B oimd Tov aplBud 2 elvol pukpoTtEpn tow 1
o) No amodsyxBel oTL —% <o =1 . (Mowddeg 5)

B) Na amodswyBel oTL |j'E5 — 3o — 1| < 3. (Mowvdadec 10)

v) No amodsxBei ot n cuvaptnon f(x)= J—-flxz —4(Bp—2)x+B* £xeL medio opLopol

Gho To cUuvoAo B TWV TIPOYOTLKWW Cp LB Lo,

(Mowvdadeg 10)




